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1 OOEHOYHBIE CPEACTBA JIAA TEKYHEI'O KOHTPOJIA YCIIEBAEMOCTH

1.1 BOITPOCHI JJIs1 COBECEJOBAHMUSA

Ilo pazoenam (meme) «OcHo6HbIE NOHAMUA U ONPEOETICHUSA MEOPEMUUECKOU MEXAHUKUY,
«Cmamuxa»
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Bo3HUKHOBEHME U Pa3BUTHE MEXAHUKH, OCHOBOIIOJIOKHUKHU KJIACCUUECKON MEXaHUKH.

Kakwue tena cuutarot abCOIIOTHO TBEPABIMU?

Cdhopmynupyiite orpeneneHne TEPMUHA «CHIIAY.

Yewm xapakrepusyercs nerictBue cuiibl? Kak npunaTo o603HavaTh cuimy?

Uro uzyuaet craruka. OCHOBHBIE IOHSATHS U ONIPEAEICHUS.

IlepBas u BTOpasi akCUOMBI CTaTHKH.

TpeTbs 1 yeTBepTasi aKCUOMBI CTATHUKH.

HecBobonnoe TBepaoe teno. Cesazu. Peakumm cBs3eid.

CucremMa cXoAsILIUXCs CUJI Ha IJIOCKOCTU. TeopeMa o paBHOBECHM TPEX HENapaslIeIbHBIX CHJL.
Kaxk onpenennTs NpoeKIuio cuiibl Ha ock. IIponsuirocTpupoBats Ha mpuMepe.

Kak onpenenauTs NpoeKIUIo CUIIbI Ha INIOCKOCTh. [IponsutocTpupoBats Ha mpuMepe.

B yewm 3akirogaercs reoMeTpUUECKUN U aHATUTHYECKUA CITIOCOOBI CIIOKEHHSI CHUIT?

Kak onpenenutb MOMEHT CHJIbI OTHOCHTENIBHO TOYkKM M ocu? IlpowsutrocTpupoBarh Ha
npumepe.

B kakux cimyyasix MOMEHT CHUJIbl OTHOCUTENILHO TOUYKU U OCH PaBEH HYJIIO?

Teopema 0 paBHOBECUU IJIIOCKOM CUCTEMBI TPEX HEMAPAIEIbHBIX CHIL.

[Tapa cun m MOMeHT mapsl cuil. Teopembl 00 SKBHBaJeHTHOCTH map cui. CrokeHue map B
MIPOCTPAHCTBE.

B uem 3akirouaercs npuHIUI 0CBOO0XK/1aEMOCTH OT CBSI3€i?

HapucoBaTh 1 nepedyucinTb OCHOBHBIE THUIIbI OMOP, UIsI KOTOPBIX JUHUU JIEUCTBUS peakuui
U3BECTHBI.

YeMy paBeH MOMEHT PaBHOJICHCTBYIOIIEH OTHOCUTENBHO TOUYKH U ocH (Teopema Bapunbona)?
B uewm 3akmtouaercs meron Ilyanco?

AHanuTHueckuil crnoco0® ompeseneHus: paBHOAECHCTBYIONIEH CXOJAIIMXCS CHJI Ha IUIOCKOCTH.
YpaBHEHHE paBHOBECHS CUII.

I'eomeTpryeckoe yclioBUE paBHOBECUSI Y PABHEHHUE PABHOBECHS CHUII.

KakoBbl yci10BHsI paBHOBECHS IPOU3BOJIBHOM JIOCKOM CUCTEMBI CUIT?

KakoBbI yc10BHsI paBHOBECHS IPOU3BOJIBHON MPOCTPAHCTBEHHON CUCTEMBI CHJI?

Uro Takoe riaBHbIN BEKTOP U IJIaBHBI MOMEHT CUCTEMBI CHIT?

Kakum o0pa3om perarorcs 3a1a4d Ha paBHOBECHE CUCTEMBI TeJl (COCTaBHBIX KOHCTPYKIIMA)?
Uro Ha3biBaeTcs pepMoii? YciaoBue e€ cylecTBOBaHMUS.

OnpeneneHnil yCUIMi B CTEP>KHIX METOJIOM BbIPE3aHUS Y3JI0B?

OmnpeneneHuil ycuiuil B CTEPKHIX METOJIOM ceueHuil (Mmeton Putrepa).

Yro takoe TpeHue? TpeHue cKoabKeHUs?

[TprunHbBI BOSHUKHOBEHUS TPEHUsSI KaueHus. Yem XapakTepus3yeTcsi TpeHUue KaueHus ?

Kakum cBoiicTBoM oOnajgaer HeHTp mnapauienabHbIX cuin? Kak onpenenstorcs KOOpAWHATHI
LEHTpa NapaJuIeIbHBIX CHII?

OnpezneneHne KOOPAUHAT HEHTPOB THKECTH OAHOPOIHBIX T, IUIOCKUX QUTYp U JTUHUNA?
OcHoBHBIE CIIOCOOBI OIpeieIeHHs] KOOPAUHAT IIEHTPOB TSKECTH?

Ilo pazoeny (meme) «Kunemamuka»

1.Kakne crocoObl 3amaHuisi IBWKEHUS TOYKH CYIIECTBYIOT, U B 4Y€M 3aKIIOYaeTCI OCOOECHHOCTh
KaXIIOT0 U3 ATUX CII0OCOO0B?
2. OCHOBHBIG KHUHECMAaTHUYCCKHUEC XapaKTepI/ICTHKI/I HOCTyHaTeJ'II)HOFO I[BI/I)KGHI/UI?



3.Kak onpeznensiercs CKOPOCTh TOUKH JUIS Pa3IMYHbBIX CIIOCOOOB 3aJaHUS IBIKEHHS?

4.Kak ormpenensieTcsi yCKOpEHUE TOYKU MPU €CTECTBEHHOM M KOOPAMHATHOM CrHoco0ax 3alaHust
JBYKEHUA?

5.YacTtHble ciyyau JABH)KEHUS TOUKU.

6.B kakux cirydasx HOpMaJIbHOE YCKOPEHUE PaBHO HYIIO?

7.B kakue MOMEHTHI BpEMEHHU KacaTelbHOE YCKOpPEHHUE IMpPU KPUBOJUHEHHOM JBHKEHUU PaBHO
HYII0?

8.1Ipocreiine BUAbI IBUKEHUS TBEPOTO TeJla U UX OCHOBHBIE KWHEMAaTHUYECKHE XapaKTEPUCTHKH.

9.Kakoe nBmwxkeHue Ha3biBaeTcs mnoctynarenbHbiM?  Ilpumepsr. IlepeuncnuTe OCHOBHBIE
KMHEMAaTUYECKNE XapaKTEPUCTUKH MTOCTYMATEIbHOIO JBUKEHHUS.

10. BpamarensHoe ABHKeHHE TBepAoro Tena. [Tpumepst

11. Kakue OCHOBHBIE KMHEMAaTHYECKHE XapaKTEPUCTHKU BpPALIATEILHOTO JIBWXKEHHUS BBl 3HaeTe?
KaxkoBa cBsi3b Mex 1y HUMH?

12. Kak HampaBlieHbl BEKTOpHI YIJIOBOW CKOPOCTHM W YIJIOBOIO YCKOPEHHUS MpPH BpalaTebHOM
JBUKEHUU TBEPOTO Tesa?

13. Kak HaxonsATcsi MOAYJIM CKOPOCTe M YCKOPEHHMH TOYEK Tela, BpAIIaloIIerocs BOKPYT
HETMOJIBUKHON OCH

14. Kakoe nBukeHHE TBEpAOTrO Tena Ha3biBaeTcs miockuM? [Ipumepsi.

15. Kak HaxoauTcst CKOPOCTH JIF000# TOUKH TUIOCKOH purypsi? [IporurrocTpupoBaTh Ha pUMeEpe.

16. YUro Takoe MraoBeHHbIH neHTp ckopoctert (MLIC)? IIpoumnrocTpupoBath Ha IpUMepe.

17. Yactubie cnydan Haxoxaenuss MLIC. [IpommtoctpupoBaTs Ha mpuMepe.

18. Kak HaxoauTcs ycKopeHUe J1t000# TOUKH MI0CKOU (HUrypsi?

19. Onpenenenne ycKOpEeHUH TOUYEK U YITIOBBIX YCKOPEHUH 3BEHBEB IJIOCKOTO MEXaHHU3Ma.

20. Teopema 0 MPOEKIUAX CKOPOCTEH IBYX TOUEK.

21. Yto Takoe OTHOCHTEIBHOE, IEPEHOCHOE M a0COIIOTHOE TBMYKEHUE TOUKH?

22. Kaxk onpezensercs abCONIOTHAs CKOPOCTb TOUKH B CIIOKHOM JIBUKCHHUH?

23. Kaxk onpenensercss abCOFOTHOE YCKOPEHUE TOYKH B CIIOKHOM JIBHYKEHUU?

24. Yto Takoe yckopenue Kopuonuca, B Kakux CiIy4asx OHO BO3HUKAET?

25. Kak HaiiTi BenmuuHy ¥ Hanpasienune yckopenus: Kopuommca (IIpasuno XXykoBckoro)?

26. IIpu xakux ycioBusix yckopenue Kopuonuca paBHo Hym0?

Ilo pazoeny (meme) «/[lunamukar

1. Kaxue ocHOBHBIE 3aKOHBI TUHAMHUKH TOUYKHU BbI 3HaeTe?

KaxoBbl 1B€ OCHOBHBIE 337]aul AMHAMUKH MaT€pHaIbHON TOUKHU?

3. Kak onpeaenutb MOCTOSHHBIE NPU UHTETPUpPOBaHUU AU (epeHInaNbHbIX ypaBHEHUN JBUXKEHUS

MaTepuaIbHOU TOUKH?

B uem 3akimroyaeTcs OCHOBHOM 3aKOH JMHAMUKH JUIsl OTHOCUTENBHOIO ABW)KEHUA?

UYro Takoe nepeHocHasi 1 KOpUOJIMCOBa CUIIbI HHEPLIMU?

Kakoit Bun umeer nud¢epeHualbHOEe ypaBHEHHE CBOOOIHBIX HE3aTyXaloUMX KoJeOaHui

MaTepuaibHoi Toukn? KakoBo ero pemienue.

7. Ot xakux (pakTOpoB 3aBHCAT YACTOTa, NEPUOJ, AMIUIMTYJAa M HauyanbHas (¢a3za CBOOOIHBIX
Kosie0aHui MaTepuanbHON TOUKU?

8. Ilpm KakMxX ycJOBHSX BO3HHMKAIOT 3aTyXxarolue kojeOaHus MmarepuaiabHOW Touku? Kakoil Bua
uMmeeT auddepeHnmanbHOe ypaBHEHHE Takux Kojebanuii OT KakuxX IapamMeTpoB 3aBUCUT
peuienre AuddepeHnnanbHOro ypaBHeHus?

9. Kakoii Bung mmeer nuddepeHInaibHOoe ypaBHEHHE BBIHY)KICHHBIX KOJICOAaHWH MaTepHaabHOM
TOYKH, U KaKOBO €ro ool1ee peuieHue?

10. BernyxneHnusie xonedanus. Pesonanc?

11. Ot xakux (akTOpOB 3aBHCUT AMIUIUTY 1A BBIHYKACHHBIX KOJIeOaHUI MaTeprualbHONU TOUKHU?

12. Cucrema mMaTepuaibHBIX ToYeK. CHIIBI, JEHCTBYIOIINE HAa TOYKH MeXaHHYeCKor cuctembl. LleHTp
Macc CUCTEMbI MaTEpUAIIBHBIX TOUEK U €r0 KOOPAUHATHI.
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13. ChopmynupyiiTe TeopeMy O ABHKEHHH [IEHTpa Macc?

14.TIpn xakux YCIOBUSAX ILIEHTP MacC CHUCTEMbl HAXOAWUTCS B COCTOSSHMM TIOKOSl, M IPU KaKHX
JBUDKETCS] PABHOMEPHO U MIPSIMOJIMHEHHO?

15.3akoH  coxpaHeHUs ~JABMXKEHMsI LIEHTpa Macc MexaHuueckol cucrteMmsl. [Ipumepsl,
WLTIOCTPUPYIOIIUE TAaHHBIN 3aKOH.

16. Uro Ha3bIBaeTCAd KOJIMYECTBOM JBMXKEHMSI TOUKU M MEXAHUYECKOH CUCTEMBbI?

17. ChopmynupyiiTe U 3anHUIINTe TEOpeMy 00 H3MEHEHHWM KOJMYECTBA JBM)KEHUS CHCTEMBI B
nuddepeHIaIbHON U MHTETpaIbHOM hopmax?

18. B kakux ciryyasix BBIIOJHSAETCS 3aKOH COXPAaHEHHUSI KOJIUYECTBA JIBHKCHUS?

19. Yro Takoe MOMEHT KOJUYECTBA JBM)KEHUS TOUKH OTHOCUTENBHO LIEHTPA WM OTHOCUTEIBHO OCU?

20. IMITynibC CHJIBI M €70 TPOEKIIMK Ha KOOpAMHATHBIE OCH. MIMITybe paBHOICHCTBYIOLICH.

21. Yto Ha3bIBaeTCAd KUHETHUYECKUM MOMEHTOM CUCTEMBI?

22. ChopmynupyiTe U 3alUIINTE TEOpEeMy 00 M3MEHEHUH MOMEHTA KOJIMYECTBA JBM)KCHUS TOUKH?

23. ChopmynupyiiTe M 3alUIIATE TeopeMy 00 M3MEHEHMHM MOMEHTa KOJMYECTBA JBMOXKEHUS
MEXaHUYECKOU cuCTeMbl B Tu(pepeHInaIbHON 1 HHTErpanbHOM popmax?

24. Tlonsapuelii (oceBoi) MOMEHT uHepuuu. Pammyc mnHepuuu. IIpuMepbl BBIYHCICHHS MOMEHTOB
WHEPIUH OJHOPOIHBIX TEJI OTHOCUTEIBHO OCH, IPOXOISALICH Yepe3 IEHTP TSHKECTH.

25. Teopema I'toiirenca, IllteitHepa.

26. LlenTpobexHble MOMEHTHI HHEpLUH. VX OTIH4ne OT oceBBIX. UTO Takoe riiaBHast OCh HHEPLUHU?

27. B xakux ciydasx KUHETUUYECKUI MOMEHT CHCTEMBI SBJISIETCS BEIMYMHOMN MOCTOSTHHOM?

28. Kak onpenensiercs dIeMeHTapHas padoTa CHIIbI?

29. B kakux ciydasx paboTa CHJI TSDKECTH MOJIOKUTEIbHA, OTPULIATENIbHA U PaBHA HYIIO?

30. Kak onpenenuts KHWHETUYECKYIO SHEPTUIO TBEPAOTO TeJa IS Pa3INYHbBIX CIy4aeB IBUKCHUS?

31. Chopmynupyiite TeopeMy 00 U3MEHEHUN KHHETUYECKON SHEPTUU MEXaHUYECKON CUCTEMBbI?

32. KoncepBatuBHbIe cHCTEMBI. [loTeHIIMANbHAS YHEPTHUSI.

33. ChopmynupoBats U 3anucaTh npuHUUI Jlanambepa Juist MaTepUualbHOW TOUKH.

34.YTo Takoe TIIaBHBIM BEKTOP M TJIABHBI MOMEHT CWJI MHEPIHMU W KaK OH ONpeNeisercs IJis
pas3JIMYHbIX BUAOB JABMKEHMSI TBEPJOTO Tela.

35. O0miee ypaBHEHHWE IWUHAMHKH. [IpUHIMII BO3MOXKHBIX TEPEMEUICHHH B CiIy4ae JBHKCHHUS
CHCTEMBI.

36. O600miennbIe crutbl. O000IIEHHAs KOOPANHATA.

37. Kaxkoii Bug umerot ypasHenus Jlarpanxka |l pona u uemy paBHO ux yucio?

Ikana oneHuBaHus: 2-0ajJbHAasA.

Kpurepun onieHuBaHus:

2 Oanna (WK OLEHKAa «OTJIIMYHO») BBICTABISETCA 00y4aroIeMycs, €CIM OH Ja€T MOJIHBIM OTBET Ha
BOIPOC; HE HY)KJAETCsl B YTOUHSIOIUX U (WJIN) JONOJHUTENBbHBIX BOIpOCcax MpernoaaBaress.

1 Gay1 (MM OLIEHKA «HEYIO0BJIETBOPUTENILHOY) BBICTABISETCS 00yJalOLIeMycCsl, €CJIM OH He BIIajJeeT
coJiep’KaHuEeM O00CYXk/IaeMbIX BOMNPOCOB WM JIONMYCKAaeT TpyOble OLIMOKHU; TMOCTOSIHHO HYXKJAeTcsl B
YTOYHSIOUIMX U (MJIM) TOTOJIHUTEIBHBIX BOIIPOCAX MPENOIaBaTENS.

1.2. BAHK BOITPOCOB U 3AJAHUI B TECTOBO ®OPME
Ilo pazoenam (meme) «OcHOGHbIE NOHAMUA U ONPEOETICHUSA MEOPEMUUECKOU MEXAHUKUY,

«Cmamukay
1. Yem xapakTepusyercs cuja?

A) paBEeHCTBOM U MOAYJIEM b) MmomeHTOM cuibI B) Tonbko HampaBieHneM
I') Toukoit mpunoXKeHus J1) Toukoi mpuoxKeHus,
MOJ1yJIEM, HaIPaBJIEHUEM

2. TeopeTnueckasi MeXaHUKA — HayKa?



A) TeopeTruecKast MEXaHHKa — HayKa O PAaBHOBECUH TBEPJIBIX TeJl

b) TeopeTrueckas MexaHHKa — HayKa O IBUKCHUHU TEJ

B) TeopeTrueckas MexaHuKa — HayKa 0 HanOoJjiee OOIIMX 3aKOHAX JBHKEHUS U
B3aHMOI[eI>'ICTBI/ISI MaTepI/IaﬂbeIX TCJI, a TAKXKC paBHOBeCI/ISI TBCpIILIX TCJI

I') TeopeTrueckas MexaHHKa — HayKa O paBHOBECHHU TBEPBIX TEII, O B3aUMOJICHCTBUHU YIIPYTUX
TEl

JI) TeopeTHUecKas MEXaHHKa — HayKa O B3aUMOJCHCTBHUU YIPYTUX TEJ, O ABHKCHHH
HEeOECHBIX TEIl

3. Kak HanpagJjieH BeKTOp paBHoAeiicTByIomIeii cuibl, ecin m3gectno, uto Fix=15 H; Fixy=— 20
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4. Onpeaeaure ypaBHeHUEe PABHOBeCHS Z y(Fi ) =0

_ -
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A) —Psina+R,, +R, =0 B) —Pcosa+ Ry =0 B) Psina+Ruy =0
5. OnpeneauTb MOMEHT B KeCTKOM 3ajeike, eciu (,,~4 H/Mm.
qmrrc
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6. UTo Ha3bIBaETCH CBA3HIO?

A) MaTepuabHOE TEJO, JEHCTBYIOINIEE Ha JAHHOE TEJIO CO CTOPOHBI CHIIBI
b) 00BbeKT AeiicTBUS CUJl UITM MaTepHAIbHOTO Tella
B) marepuanbHoe Ten0, KOTOpoe NpUoOpETaeT HAaNpaBJICHUE MO JeHCTBUEM CHITBI
I') maTrepuanbHbIil 00BEKT, KOTOPBIA OrPaHUYMBAET CBOOOLY MEepEeMEIICHNUs
paccMaTpuBaeMOro TBEPJOTO TEJIA UM MAaTEPUAIIBHON TOUKH
J1) CBsI3b MEXIYy CHJION U TEJIOM, Ha KOTOpPbIE IEMCTBYET 3Ta CHJIa, BhIpaXKarolas HEKOTOpOn
hopmyroit
7. Kak HanpaBJ/ieH BeKTOp paBHoO/AeiicTBYIOLIEill CUJIbI, €CJIM U3BECTHO, YTO




Fix=—10 H; Fixy=—15H?

NN

8. BbIOpaTh NpaBHJIbHbIEC YPABHEHUSI PABHOBECHS MPOU3BOJILHO IJIOCKOH cucTeMbl?

> F =0,
A) zmx(Fx)zol
2. m,(F,)=0,

ZFXX =O’
B) {>'F, =0, Y(F,) =0,
> (F,) =0,

Y Fu =0,
B) <> R, =0,
ZmO(Fk):Oi

me(Fx) = O’
) > m,(F)=0,
>'m,(F,) =0,

ZmA(FY ):0,
H) ZmB(FY ):Oi
ZmC(FY )=O!

9. OnpegenuTh BeJHYMHY PEAKTHBHOIO0 MOMEHTA B 3a/ielIKe, eCIu (., =

m qqu

Al

2t

KkH

B

My =

10. Yro Ha3bIBaeTCH CBA3LIO?

A) Teno, feMcTBYIONMI Ha TaHHBIA 00BEKT

B) TCJI0, MPCIIATCTBYIONINEC ICPEMCIIICHUTIO TAHHOTO TCJId B IPOCTPAHCTBE

B) Teno, ciocoOGCcTBYOIEE ABMKEHUIO BBIJIEIEHHOTO 00bEKTa

I') Teno, 6:1M3K0 PacmoIOKEHHOE K JAHHOMY OOBEKTY

J1) cuna, ¢ KoTOopol JaHHas CBSA3b ICHUCTBYET Ha TEJIO

11. Cucremoii cu1 Ha3pIBaerca?

A) COBOKYIHOCTH CHII, HE
TIPUIIOKEHHBIX K TEIY

B) COBOKYITHOCTh HECKOJIBKUX
CHJI, IPHUIIOKEHHBIX K TBEPAOMY
Teny

B) F,...F,

I Q.Q,..Q

J1) CoBokymHOCTS
OECKOHEUHBIX CUII

12. Ecim cuia F cocraBiasieT yroJ 60° ¢ ocbio x. YeMy paBHA MPOEKIHS CHJIbI HA OCh Y?

A)F, =0

Bb) F =sin30°

B) F =1g30°

I') F =ctg30°

) F =sin60°




13. Onpenesanrte ypaBHeHHEe PABHOBECHSA Z y(P) =0

i
]

2m im

A) —Psina+R; +R,, =0

b) Pcosa-R, +R,, =0

B) Psina+ R,y =0

I') Psina—R, +R; =0

) Ry +Ry +R; =0

14. Kakue cuibl U3 32/1aHHOI cMCTeMBbI 00pa3yloT napbl cui, ecin Fi=

Fi=Fs5; Fo=F3= FG? Fl
A) (F2; F3) u (Fg; Fs); | B) (Fu; Fs) u (Fz; Fa); | B) (Fs; F4) u (Fe; Fs) |
I') (F1; Fy) mu (Fy; F3) | J1) cBoii oter: F,

< 7

15. Kakue cBsi3u Ha3bIBalOT THOKkMMHU? Kak HanpaB/siloTCs MX peakuuu?

A) HUTH, KaHATBI, TPOCHI: 110 KacaTEJIbHON K HUTSIM, TpOcaM, KaHaTam

b) mapHupHbIe: o ocu mapHupa

B) IIOCKOCTH WJIM TOBEPXHOCTHU, B 3daBUCUMOCTH OT YI'JIa HAKJIOHA ITIOBEPXHOCTHU

I') xxene3Hble OaKu: napajuieabHO K Oake

Z[) HUTHU, KAHATBI, TPOCHI: IICPIICHAUKYJISIPHO K HUTAM, KaHATaM, TpPOCaM

16. Ecim F =1H, < (F,yi) =30° Yemy paBHa npoeKknusi CUJIbI HA 0Ch X?

A) F =cos30° B) F, =sin30° B) F, =tg30°
I F, =ctg30° M) F,=0
17. Onpeneaure ypaBHeHnue paBHoBecust M (IEi ): 0
A A_
R, 3 Rs
4| Ra ’ B
- b e
2u In

A) —Psina-3+R,, -2=0

b) Pcosa-3-R,, -5+R,, =0




I') Psina-3-R,, -5=0 ) Ry, -5—-R, -5+Psina-3=0
18. Yem xapaxkTepusyercs cuja?

A) pasencrBom u monynem | b) momenTom bt B) roukoit npunoxkenns,
MOJIyJIEM, HAIIPABICHUEM

I') menssectro J1) Tonbko HanmpasieHueM
19. ITapoii cua Ha3pIBaeTcs?

A) IPOTUBOIIOJIOKHBIE CHUIIBI

B) ABC CUJIbI NAPAJJICIIBHBIC, PABHBIC 110 MOJYJII0O U OAMHAKOBO HAIIPABJICHHBIC

B) Tpu cuitbl pa3HbIX HanpaBiIeHUH

I') nBe cuiibl HalIpaBJIEHHbIE IEPIEHIUKYIISIPHO

J1) nBe cuiibl apalijiesibHbIe, paBHBIC [0 MOYJIIO, HApaBJIeHHbIE B IPOTUBOIOIOKHBIE
CTOPOHBI

20. Ecim F =1H, < (F, yi) = 30° Yemy paBHa npoeKnus CHJIbI HA 0Ch Y?

A) F, =Fcos30° b) F, = Fsin30° B) F, =F-tg30°

I') F, =F-ctg30° ) F, =0

21. OnpenesuTe ypapHeHHe paBHoBecusi M (Ifi ): 0

ﬁ_ar_l 7 R
1) R B
e
2m in
A) —Psing-2+R,-5=0 b) Pcosa-3-R,, -5+R; =0 B) Psina+Rpy =0
I') Pcosa-3-R,-5=0 ) Ry -2—Rg-5+Psina-2=0

22. HazoBuTe CBA3U U MOKAXKUTE HANPaBJIeHHe PeaKLMii CBSI3M N300pa’KeHHbIX ONop

A |
“g? A ! A s a
1) \§|| 2) 3) 4)
A) unnuaapuyeckmii B) maprupno-noxsmxnas KECTKas 3aJierIKka
HETOBVKHBIN IAPHUD onopa
I') meBecompIit sxecTKHi J1) onopras rnankas
CTEPKEHD IOBEPXHOCTh

23. CucTteMa CHJI SKBUBAJIEHTHA HYJIIO €CJIU

A) naHHas cucTeMa CUJI SKBUBAJIEHTHA OJTHOM Cuiie
b) TBep1o€ Ten0, HaxoAsIIeecs O IEHCTBUEM CUJI, HAXOAUTCS B PABHOMEPHOM JBUKECHHUU
B) tBepnoe Teno, Haxozseecs Mo AeHCTBUEM CHJI, HAXOJUTCS B IOKOE




I') nuHuM NeiCTBUS CHUJT TIEPECEKAIOTCS B OJTHOM TOUKE

J1) nuHUM JeHCTBUS CUJI TapajuIeIbHbl APYT APYTY

24. YTto Ha3bIBaeTCsA paBHOAeHCTBYIOIIEH cucTeMbI cHJ?

CUCTCMBI

A) cuna, U3 3TOH K€ CUCTEMBI CHJI, paBHas alredpanyeckoil CyMMe OCTaJIbHBIX CHJI 3TOM

B) CHJIa, HEOKBHBAJICHTHAA HaHHOﬁ CHCTEMCE CHJI

B) cuna, ypaBHOBeHMIMBAIOLIAs JAaHHYIO CUCTEMY CHUII

I') cuna, MoTyJIb KOTOPOM paBeH CyMMe MOAYJIeH JaHHOW CHCTEMBI

J1) cuna, paBHasi BEKTOPHOM CyMME BCEX CHJI JAHHOM CHCTEMBbI

25. Onpeneaute ypaBHeHue papHoBecusi M A(Ifi )z 0
E
s0”
- S O
& F,
(5] 4
B D
A) —F,sin60° —F, -sin45° =0 B) —F,cos45°-a—F, sin45°-b=0
B) —Fsin45°-a=0 I') F,cos60° -b—F, cos45°-a—F,sin45°-b=0
J1) F,cos60°-b+F,sin60°-a—F, sin45°-b=0 | E)F,sin60°-a=0

26. HazoBuTe CBSI3M W MOKAKNTe HANPABJIEHNE PeAKIHi CBSI3M N300pa’KeHHBIX OTOP.

A

1)

A) unnuHapuyeckuii
HETIOIBMKHBIN MIApHUP

b) maprupno-nonsmwxnas
ornopa

B) ru6kas cessp

I') ueBecompiit skecTKmit
CTEpXKEHD

J1) onopnas rnaakas
MTOBEPXHOCTH

27. I3 kaKkuX pa3/iesioB COCTOMT TeopeTH4YecKasi MeXaHnka?

A) cratuka, nuHaMuKa,
ONTHKA

B) AIIEKTPOJAUHAMUKA,
IAHAMMKA, CTATHKA

B) cratuka, kunemaruka,
AJIEKTPOMAarHeTu3M

I') craruka, xunemarnxa,
JUHAMHUKA

J1) mexanuka, TMHAMUKA,
TEOPETHKA

28. ®opMy.ia IJIABHOI'0 BEKTOPA CHCTeMbI CHJI?

JUI

B) I30__

B)R,=> F®

A) R, = M, I
D) R, =2 F,

H) R, =1q

29. OnpenesuTe ypaBHeHHe paBHoBecusi M _ (Ifi )z 0




A) —F,sin60°(a+b)—F,-sin45°(b+c)=0

b) —F cos45°-a—F sin45°(b+c)=0

B) F,cos60°(b+c)—F,sin60°-a—F,sin45°(a+d)=0

I') F,cos60°(b+c)—F cos45’-a—F,sin45°(b+c)=0

) F,cos60°-b—F,sin60°-c—F,sin45°(c+b)=0

E)F,sin60°(a—d)-F,sin45°(c+b)=0

30. CocTosinue TBEPAOIro Tej1a HE U3BMEHUTCH, €CJIU:

A) JloGaButs napy cui;

b) Jlo6asuts B) Onny n3 cun
YPaBHOBENIMBAIONIYIO CHITY; | IAPAJUIENLHO TIEPEHECTH B
JPYTYIO TOUKY TeJIa;

I') NoGasuts
YPABHOBEIIEHHYIO CHCTEMY
cu;

J1) No6asuts mo6yro
CHCTEMY CHIL.

31. MoMeHT CWJIbI OTHOCUTEIbHO OCH PaBeH HYJII0, €CJIH

A) Cuna napannensna ocu
WU NIEPIEHIUKYISIPHA OCU

b) Cuna nepnenmuxynspua B) Cuna nepecexaer ock nnm
OCH WJIM NEPECEKAET OCh napajuiesibHa OCH

F) JIuHus nercTBUS CHIT IEPECEKAETCsl B OHOM TOUKE

32. Kakue u3 n306pameﬂﬂmx map CuJi 3KBUBAJICHTHBI:

| 25H —>
0.2
<M 0.5™m 0,3 M
10 H 0,2 ™ ’
{—
25H
A B

10 H
C D

A)AuC;

B)BuC; C)AuB; D)AuD.

33. Onpenesnte ypaBHeHue paBHoecuss M K(If. ) =0

A)
F, sin60°d + F, cos 60°(c +b) — F, -sin45° (b +c) — F, cos 45°(a—d) =0

B) —F, cos45°-(a—d)-F, sin45°(b+c)+F,cos60°(c+b)=0

B) F,cos60°(b+c)-F,sin60°-a—F,sin45°(a+d)=0

I') F,cos60°(b+c)—F cos45’-a—F,sin45°(b+c)=0

) F,cos60°-b—F,sin60°-c—F,sin45°(c+b)=0

E)F,sin60°(a—d)—F, sin45°(c+b)—F, cos45°(a—d)=0

34. OnpeneJuThL MOMEHT B 7KeCTKOIi 3aeike, ecin =10 H/m

‘i

BI " A




| M=

35. PaBHoaeiicTBY0OIIast ABYX CHJI?

A) R=F,+F
B) R=F,-F
B) R=FF,

I R=F +F,
I R=F+F

36. Kak HanpaBJ/ieHa peakuus CBA3H?

A) B CTOPOHY, KyJa CBS3b HE JIaET NEepEeMEIIAThCs TELY
b) B cropoHy, KyJza CBsi3b O3BOJISIET IIEpEMELAaThCs TNy
B) B 1ByX B3aUMHO NepIEHIMKYJISPHBIX HalpPaBIEHUSIX
I') B HanpaBJIeHUU BO3MOKHOT'O NTEPEMEILIEHUS TEIa

J1) HeT NpaBUJIBLHOTO OTBETA

37. HaliTu cooTBeTCTBHE MEK1Yy HA3BAHUSIMU U ONIpe/IeSIeHUSIMHI

1) Caszanublii BeKTOp A) MOXHO NEPEHOCHTH BJIOJIb JIMHUH €70 JICHCTBHSA
2) CB0o6GOIHBII BEKTOP B) moxnO nepememars napamiensHo camomy cete
3) Ckonp3smmii BEKTOp B) umeer dpuxcuposannyio Touky npuinoxenus

38 Ompenesnnte ypaBHeHue paBHoBecusi M D(Ifi )z 0

A) F,sin60°(c+b)—F, -sin45°(b+c)—F, cos45°(a—d)=0

C - B)-F cos45°-(a—d)-F, sin45°(b+c)+F,cos60°(c+b)=0
1% B) F,c0s60°b+F,sin60°-a—F, sin45°b =0
D I') F,cos60°(b+c)—F, cos45°-a—F,sin45°(b+c)=0

J) F,cos60°-b—F,sin60°-a—F, sin45°(c+b)=0

E)F,sin60°(a—d)—F, sin45°(c+b)—F cos45°(a—-d)=0

39. PaBHoelicTByOIIIME CHCTEMbI CXOASIIIMXCS CH?

o]

A)R=-3F B)
I F=-R JT)

B)R=3'F

=0
~iF,

o]

40. JInst Toro, 9ToOBI a0COIOTHO TBEPJIOE TEJIO HAXOMIOCh B PAaBHOBECHH IOJ JACHCTBHEM JIBYX CHII,
HEO0OXOIUMO YTOOBI 3TH CHJIbI ObUIM PaBHBI U HAMpaBiEHbI BJIOJb OJHON MPAMON B IPOTHUBOIMOIOKHBIE

croposst: | F1, Fof~0mpu Fi=— Fo.

FL /7 NP Fio 7\ F




Bapuanrs! oTBeTa:

A. Teopema BapuHboHa 0 MOMEHTE PaBHOAECHCTBYIOIIEH;

b. Akcuoma cTaTUKM O paBHOBECUU TeJla MOJ IEUCTBUEM 2-X CUIL;
B. Axcroma cTaTUKHU O ACMCTBUM U TPOTUBOACHCTBUH;

C. Ipunuun Ilyanco.

41

1) Cas3b 31O A. Cuna, ¢ KOTOpOii CBSI3b IEHCTBYET Ha TEJO;

2) Peaxiusi CBS3M 3TO B) Cucrema nByx cuil, paBHBIX 110 BEJIMYUHE,
MapaJuIeTIbHBIX U HAPABJICHHBIX B IPOTHBOIOJIOKHBIC
CTOPOHBI;

3) Iapa cun aTO B) MatepuanbHblii 00BEKT, KOTOPBIN OrpaHUYHBAET
CBOOO/Ty IEpEMEIICHUS PACCMAaTPUBAEMOT'0 TBEPIOTO
TeJla WM MaTePHAIBHOM TOUKH;

I') Cucrema cuin, TMHUM ACUCTBUS KOTOPBIX
MEePECEKaOTCs B OJHOM TOUKE.

42. Onpenennte ypaBHeHUe paBHoBecusi M (Ifi ) =0

A) F,sin60°(c+b)—F, -sin45°(b+c)-F,cos45°(a—d)=0

C . B)—F, cos45°-(a—d)—F, sin45°b+F, cos60°(c+b)=0
457 B) F,co0s60°b+F, sin60°-a—F, sin45°b =0
D I') F,cos60°(b+c)—F, cos45°-a—F,sin45°(b+c)=0

) F,cos60°-b—F, sin45°b—F, cos45°a=0

E)F,sin60°(a—d)—F, sin45°(c+b)—F, cos45°(a—d)=0

A

43. Ha3oBuTe CBSAI3M M NMOKAKNTE HANIPABJIEHHE PeaKMii CBSI3N N300pa’keHHbIX OIOpP. ; I

A
o
2) 3) 7 4)

1)
A) wunuHIpUYecKuit b) mapaupro-nogsmwkHas B) xectkas 3amenka
HETO/IBUKHBIN IIAPHHUP oropa
I') neBecommrit sxecTkmii J1) onopuas rnankas
CTEPIKEHD TIOBEPXHOCTH

44, I[eﬁCTBHe JIAaHHOM CHCTEMBI CHJI Ha a0COJIFOTHO TBEPAOC TCIIO HC UBMCHUTCH, CCIIN ,I[O6aBI/ITI> K Hel
WM OTHSTh OT HEE YPaBHOBCUICHHYIO CUCTEMY CHUII:

||_:1, |_:2,... I_:n|~| |_:1, |_:2,... I—:n; §1, §2,... §m|,ecn1/1| §1, §2,... ém |~0

Bapuants! oTBeTa:

A. AkcuoMa CTaTUKH O T0OaBJIEHUH YPaBHOBEIICHHON CUCTEMBbI CUIT,
b. Axcroma cTaTUKM O paBHOBECHHM TeJa MO/ IEUCTBUEM 2-X CHUIT;

B. Teopema BapuHboHa 0 MOMEHTE PaBHOACHUCTBYIOLICH

C. IIpunuun Ilyanco.

45. Y10 Ha3bIBaeTCH CUCTEMOM cuii?




A) COBOKYNHOCTb HECKOJIBKMX CHJI, OJJMHAKOBBIX 10 BEJIMYMHE U HAIPABIEHUIO, IPUIOKEHHBIX K
TBEPAOMY TEy;

b) COBOKYIMHOCTH HECKOJIBKUX CHJI, PA3JIMYHBIX O BEIUYMHE W HAIPABICHUIO, MPHUIOKEHHBIX K
TBEPAOMY TENlY;

B) nBe ypaBHOBemMBarouye Ipyr Ipyra CUIbL;

') coBOKYMHOCTH cuil, Oyydd MPUIOKEHHBIM K TBEPIOMY Telly, HE U3MEHSIOT €ro MEXaHUYECKOTo
COCTOSIHHS;

J1) mpaBUIIBHOTO OTBETA HET

46. OnpeneJTUTH MOMEHT B KeCTKOIi 3aeke, ecnu P =3 H, F=4H,
AB =BC =2m:

b ,lf
IC

M=

47. IlokaxuTe HaNpaBJieHHe PeaKIUM CBsi3ell B onopax?

48, I[Be CUJIbI, IMMPHUIIOKCHHBIC B OHHOﬁ TOYKEC, NMCIOT paBHOHeﬁCTBYIOMYIO, paBHYIO reOMeTpI/I‘leCKOﬁ
CYMMC 3TUX CHIIL:

F; |_:1+ |_:2: ﬁ

F;

Bapuants! oTBeTa:

A. Teopema BapuHboHa 0 MOMEHTE paBHOAECUCTBYIOLIEH;

b. Akcuoma CTaTHKM O paBHOBECUU TeJla MOJ IEUCTBUEM 2-X CHIL;

B. Akcuoma cratuku 0 100aBJIEHUN YPaBHOBEIIEHHOMN CHCTEMBI CHUIT,

C.AKcHOMa CTaTHKH O PaBHOAECUCTBYIOLIEH IBYX CHJI, IPHIIOKEHHBIX B OJTHON TOYKE

49. 3an0JIHUTH NPONYCKH

MexaHn4eckoe COCTOSTHUE TBEPIOTO Tena (n3mMeHuTcH, HE

W3MEHUTCS), €CIM K CHUCTEME CHJI, JACHCTBYIOIIUX Ha TEIO, (mobaBuTH WM

OTHATHb ) OT HCC CUCTCMY CUJI, SKBUBAJICHTHYIO HYJIIO .



50. Kakoe 01HO ypaBHeHHE PAaBHOBECHSI HA/I0 HCI0JIb30BaTh, UTO Obl HAWTH cuiy Fi, ecn
H3BECTHBI cuiabl Fo, F3, F4.

, e A) M ( Fi)=0;
B c B) SFiyx = 0;

h A C) Mz( Fi)=0;
Al D) =Fiy = 0;
A D x

51. Yto Ha3bIBaeTcsi a0COJIOTHO TBEPABLIM TeJIOM?

A) TBepj0€ Teo, pa3Mepbl KOTOPOTO OYEHb MAJI0 U3MEHSIFOTCS
b) Teno, paccrosiHue MeX1y JT0OBIMU JBYMSI TOYKAMU KOTOPOI'O OCTAIOTCS MOCTOSSHHBIMU
B) Teno, popma KoTOporo oueHs Masio MEHSIETCS, @ PACCTOSIHUE MEXK1Y TOUKAMU MOCTOSHHO

I') Teno, paccTosiHuE MEXTy TOYKAMH KOTOPOTO MaJIO MEHsIETCs, a (hopMa TeJia 0CTAeTCs
HOCTOSIHHOM

Z[) IMPaBUJILHOT'O OTBETA CPCAN YKA3dHHBIX HCT

52. PaccyuTaTh MPOEKIHMI0 PABHOIEICTBYIOIIEH CHCTEMbI CXOASIIMXCS CHJT HA och Oy, eciu F1 = 16
H; F2=15H; F3=20H; F1=10H.
y

30° | /

£ F,

30°

o 0 x
30%

RyZZFiY =

53. U3MeHHnTCSl 1M MeXaHMYeCcKoe COCTOSTHUE TBEP/I0ro TeJia, eI CUJIY, 1eliCTBYIOLIYI0 Ha
TBep/o0e TeJI0, IepPeHecTH Mo JUHUH ee AelicTBUS B JII00YI0 TOUKY?

Ha Her He 3naro

54. I'py3 F naxoaurtcsi B paBHOBeCHH. YKa3aTh, KAKOH M3 CHJIOBBIX TPEYroJbHHUKOB /UISl IIAPHUPA
B nocrpoen BepHo?

7 R
- i

B /‘30., 1) R3 R2
J@J\ 5

R,

NNNN

A3




Rz iz R3 REi:RJ

2) R| 4) .R|

55. Kakoe nBukeHHe TOUYKH NPUHATO HA3bIBATH HECBOOOIHBIM?

A) HeCBOOOIHBIM JIBUYKEHHUEM TOUYKH HA3BIBACTCS TAKOE JIBMXKEHHE, KOTOPOE COBEPIIACTCS
TOYKOU B ONPEIeIEHHOM HaIlPaBJICHUU

b) HecBOOOIHBIM JIBMKEHUEM TOUKU HA3bIBACTCS TAKOE JBM)KEHUE, KOTOPOE COBEPIIAETCS
TOYKOM B JJIOOOM HaNpaBJICHUU

B) aBm>keHMe TOUKH, HA KOTOPYIO HE HAJIOXKEHBI CBSI3U

I") HuKakoe ABM)KEHHE HE COBEPILIACTCS

J1) HEeT NpaBUIBLHOTO OTBETA

56. PaccuuTaTh NpoeKUI0 paBHO/eiCTBYIOIIEl CHCTEMbI CXOASIIIIMXCH CUJI HA ochb OXx, ecau F; = 16
H; F,=15H; F;3=20H; F, =10 H.
y
30°| /5
F F
30°

. 0 x

szz FiX:

57. Kakas cuiia 0yaer ypaBHoBewmuBawuei ais Fi u Fp?

A)R; B) R B)R;

58. HaiitTu MOMEHTBI CHJI OTHOCUTEJIHLHO TOYKH A.

¢ a B b A
A
E R
A) —F, —F,sina B) F2-a+Fp'b B) —Fisina-(a+b)
I') F, (a+b) 1) —F;-cosa

59. YpaBHeHHUs1 paBHOBecHS IJIOCKOM cXOsiIIell cucTeMbl CHJI?



ZFe_o
VE

)Zm J(F) = o}

> my(F,)=0

S,
B
'S,

o

ZFJ—O
"3

nEr

60. Uemy paBHA MpPOEKIUA CHJI HA OCh?

A) npou3BENECHUIO MOJYJIsl CUJIBI HA CHUHYC YIJla MEKy HaIllpaBJICHUSIMU OCH U CHJIbI

b) mpousBeneHno Moy STON CHIIBI HA KOCUHYC yrila MKy HAIPaBIEHUSIMU OCH U CHIIBI

B) orpesky, 3aKI04EeHHOMY MEXAY HauyajJoM KOOpJMHAT U IPOEKIUH KOHIIA CUJIBI HA 3TY OCh

F) IMPONU3BCACHUIO 9TOM CHIIBI Ha PacCCTOSAHUSA OT 9TOH CHIIBI a0 HaHHOfI oCcHu

J1) MOMEHTY 3TO#l CHJIbI OTHOCUTEJIBHOM 3TOM OCH

1o pazoeny (meme) «Kunemamuxa

1. 3akon ABU/KCHUS TBEPAOIro TeEJaa NMPH MOCTynaTeJIbHOM IlBI/I)KeHI/II/I?

X, = X(t) X, = X(t) X =X,(t)
A) 10 =o(1) B) 1¥a =Y() B) 1y =Ya()
A =2(t) a=2(t) 2=17,(t)
0 {x =X, (t) M) {z=12,(t)
y= yA(t)

2. Touka IBHKETCS N0 TPAEKTOPHH, NMEIOIIHIT BUI BOCBMEPKH, COIJIaCTHO ypaBHeHu0 S=f(t).

Kak n3menurcsa an B MOMEHT Imepexoaa ¢ BerHeﬁ OKPY/KHOCTH HA HHKHIO?

A) yBenuuutes B 2 pasa

b) ymenbmmes B 2 pasza

B) yBenuuurcs B 4 pasa

') ymenbmures B 4 pasa

=1

A
S

Pemenne:

™

rHh=2M

3. Touka ABHKETCS 110 OKPYKHOCTH pagnyca R=1m no 3akony: S=3t-t°. Haiiru:
1) B kaK0il MOMEHT BpeMeHH NPOUCXOAUT U3MEHEHHE HANIPABJICHHS ABUKCHUS TOYKHU?

2) yeMy paBHa B 3TOT MOMEHT €€ yCKopeHue?

A) -6

B) -3

B) 0

) 1

) 3

Otser Ha Borpoc 1:

OTtBet Ha BompoC 2:




4. YckopeHune TOYKHU PaBHO: d = d_+ a,. Yemy paBHO d, -?

v dov S

v do B S
Y t b) dt ) t?
1") i I[) HCT HpaBI/IJ'IBHOFO OTBCTA

0

5. TouKa ABHKETCS COrIACTHO ypaBHenuio: S = 2 + 0,1t°, OnpeaeanTs BHI ABHKEHHS TOYKH.

A) paBnomepHnoe b) pasnoyckopennoe B) pasnozamenaennoe

I') nepaBHomepnoe Pemrenwue:

6. 3aKkoH JBUKEHHS TBEPAOIo Teja A NPU MOCTYNATEeJIbHOM IBHKEHUH ?

X, = X(t) X, = X(t) B) {z=2,(t)
A) 1Y =Y B) J0. = o)

z, =1(t) z, =1(t)
r) {X = XA (t)

y= yA(t)

7. lanbl ypaBHeHus aBuxkenns touku: X=0; Y=3 sint. HaiiTu 1js momeHTa Bpemenu t=0 Mmoxymnu:
a) ckopocTH; 0) YCKOpeHHus

A) -3 b) 0 B) 1
I3 ) J10 OTBeT Ha BONpOC 4 -
OtBeT Ha BOIIPOC 0 -

8. Yckopenne Touku paBHO: d = d, +a,. Uemy paBHO a4, -7

v do S

b av B) S
N t b) dt ) t?
T ﬁ J1) Her npaBuibHOTO OTBETA

P

9. Touka JBHIKETCS 10 Ayre coriacHo ypapHenuio S=0,1t° + 0,3t. OnpexeauTh HAYAILHYIO
CKOPOCTH U NMOJIHOE YCKOpPeHHe Yepe3 2 ¢ IBUKeHUs, ecau paauyc ayru 0,45 m?

A) v=0,1 M/c; a=5,14 m/c%. | B) vo=3 M/c; a=1,2 m/c°. B) 0=0,3 M/c; a=5,14 m/c’.

I') Vr=0,3 m/c; a=5 M/c?. Pemenue:

10. Kak onpeneJisieTcsi CpeHsIsi CKOPOCTh?



— AT — Aa — AV

) cp At ) cp AV B) VCP A3
_ Ap — Aa
INHv =—F V =—
) opm At H) opm At

11. Mo 3agaHHBIM ypaBHEHHSIM IBHMKEHHSI TOYKHM ONpPENeIUTh KAcaTeJbHOEe YCKOpPeHHe
Toukn X = t%; Y =5— 3t:

A) a, = V4t? +9 _ 4 B) a, = 2
P AT i
I a =0 N a, = 4t* +9

12. Haiinurte popmyiry ecTeCTBEHHOI0 CII0c00a 3aJaHUA IBUKEHUS TOUYKH ?

A) S=f(t) b) r=r(t) B) x=x(t)

) y=y(t) ) z=1z(t)

13. Yto siBasieTCsl MpeAMEeTOM KHHEMATHUKH ?

A) Ilpumenenue ypaBHEHUH IBIKEHUS K PEILICHUIO 3a/1a4.
b) N3ydeHne MexaHUYECKOTO JBMKEHHUS TEOMETPUYECKUX 00pa30B MaTepHANbHBIX Tell 6e3

ydeTa IPUI0KEHHBIX K HUM CHII
B) Onpenenenne 3akOHOB MEXaHUYECKOTO JBUYKEHUS MAaTEPUATIbHBIX 00bEKTOB

I') Onpenenenue ckopocTeil U yCKOPEHUM TOYEK TBEPOTO Tea.

14. Ykaxkute 3aKOH ABUKEHHS TOYKH B KOOPAUHATHOI popme

A) 7= 7(t). b)S=V-t B) S=5(t)
) X=X(t); Y =Y(t); J1) Her mpaBuIBbHOTO OTBETA
Z=2Z(Y),

15. Tes10, nBUTasicb pABHOYCKOPEHHO M3 COCTOSIHUS TOKOs, JOCTUIJIO ckopoctH 50 m/c 3a 10 c.
Omnpenenurs MyTh, NPOICHHBIN TEJIOM 32 3TO BpeMs ?

A) S=200 m b) S=250 m B) S=285m

I') S=315m Pewenue:

16. YkaxxuTe TPaeKTOPHIO IBHKEHHs TOUKH, €CJIU ee IBUKeHHE 321aH0 YpaBHeHHusAMH X =
2
At°: Y =2t :



B, ~

)] 'Y
D.

v

0 X

17. Touka ABHKeTCSI MPSIMOJTUHEHHO COTJIACHO 3aKOHY X=2t%. JIBu:KeHHe

TOYKH 3a1aHO0?

A) B BEKTOpHOI1 cucrteMe
oTcyera

b) B xoopanHaTHOH cucteme
orcyera

B) B ecrecTBeHHOI cucteme
oTcueTa

18. 3akon aBmKeHns Touxn S=2+0,1t°. Kakoe aBu:KeHHe coBepLIaeT TOYKA?

A) PaBHOMEpHOE

b) PaBHOycKkOpeHHOE

B) PaBHO3amensieHHOE

I') HepaBHOMepHOE

. 2
19. Touka ABUKETCS MPSIMOJIMHEHHO, coryiacHo ypaBHeHuo: S=0,5t"+10t+5.
OnpeneauTs HAYAJIBHYI) CKOPOCTH U YCKOPEHHE HA TPeTheil CeKyH/Ie TBUKEHHUsI.

A) vo=10 m/c; a=1 M/c?

Bb) v=10 m/c; a=2 M/c?

B) vp=30 M/c; a=4 M/c?

I') V=30 M/c; a=3 M/c?

20. Ilpu BpaleHHH KoJieca CKOPOCTh M MOJIHOe YCKOPeHHe TOYKH A HMeKT
HAIpaBJIeHNs, IOKa3aHHbIe HA YepTexe. Kakoe 1BHiKeHHe coBepuIaeT Koj1eco?

v/

-

A) PaBHOMepHOE b) HepaBHOMepHOE B) PaBHo3amennenHoe

I') PaBHOyCcKOpeHHOE

21. Touka IBUKETCSI COIJIACHO ypaBHeHUsIM X=5C0S2t, y=3sin2t (X, y — B meTpax). [Ipoekuus
CKOPOCTH TOYKH Ha 0Ch X (B M/¢) B moJio:kennu X=0, y=3 paBHa?

Perienue:




22. CpenHee yCKOpeHHe TOYKH?

AV AS _ AV

A)a, =" B) &, =~ B)a. =735

) 8 At ) 8 At ) & AS
At AT
IYa =— 3 =—
) opm AS I[) opm At

23. Teno, ABUTasiCh U3 COCTOSIHUS MOKOSI PABHOYCKOPEHHO, I0CTHIJIO cKkopocTH V=10 m/c 3a 25 c.
OnpeneJurs MyTh, NPOAeHHBIN TEJIOM 32 3TO BpeMsi?

A) S=125m

B) 5=625 m

B) S=1250 m

24. Touka aBu:keTcs B miiockoctu XOY coriacHo ypaBHeHusim: X = 3t,

YCKOpeHHUe TOYKHU?

y =4t . OnpegeauThb

A) 8m/c?

B) 9m/c?

B) 7m/c?

I') 8,5m/c?

1) 7,5m/c?

25. YKakuTe 3aK0H IBH)KEeHHsI TOUKH B €CTeCTBEHHOI (hopme:

A) X=X(1); Y =Y(1); Z=2(1);

B) S=5(t);

B) S=V-t;

T) 7= 7(t).

26. ABTOMOOMJIb JBHKETCSl MO KPYIJIoMy apoyHomy MocTy I = 100 M corjacTHo ypaBHEHMIO:

S=10t+t2 OnpeaenuTs NOJTHOE YCKOPEeHHe AaBTOMOOWJIS Yepe3 3 ceK IBUKeHH ?

A) 2 m/c’.

B) 4 m/c’

B) 3,24 m/c

I) 6,67 m/c

Penienue:

27 Kak HamnpaBJ/ieHa CKOPOCTh TOYKH B MOMeHT BpeMeHH lp = 0, eciin JBUKeHHE 321aHO

ypaBuenussmu X = 3sin(t); Y =5 - 3cost ?

X
_—
M, 7,
:.
/J.
} X
—




28. YKaxuTe COCTABJSAIOIINE YCKOPEHHs NPU PABHOMEPHOM KPHMBOJHHEIIHOM IBH:KEHHH TOYKHU?

A) a.=0; a,=0. b) a, #0; ap 0. B) a.=0; a, #0.
I') a, #0; a,=0.
29. KoJieco Bpamaetcsi papHomepHo. Kakue yckopeHusi BOBHUKHYT B TOYKax 000/1a KoJjeca?
A) TaHTeHIIMATbHBIE b) nopmasibHbie B) tanrennuanbubie u
HOpMaJbHBIC

30. Jlan 3akoH nBvKeHHs TOUkK x =3Sint, y=2cost. KakoBa TpaekTopust ABHKCHUS TOUKHU?

A. OTpe3oK NpsMoN;
B. Daunc;

C. [Tapabomna;

D. YacTp mapabossl

31. Touka qBH:KeTCS MO OKPYKHOCTH paguycoM R = 6 ¢M 1o 3aKoHy S = 3t2. Onpeneantnb
MO/YJIb MOJHOTO YCKOPEHUS TOUKH:

A)a=6 B)a = 6t B)a=6V1+t?

[Na=6v1+t2 ) a=6(1+t?)

32. YcTaHOBHTE NMPpaBUJIbHOEC COOTBETCTBUE cnocoooB 3aJaHUsA IBUKCHUS TOYKH:

A) KoopauHaTHbIi 1) S = S(t)

b) EcrecTBenubIii 2))S=Sp+ Vo t;

B) BekTopHslit 3) X=X(t); Y =Y(1); Z=Z(t),
4) 7= 7(t).

33. Touka ABMKETCs O NPsIMOii. MoKeT JIH eé ABIKeHHne GbITH 321aH0 ypaBHeHuem X=2t°,

A) Jla B) Her B)

34. Ykaxkure COCTABJISIOIINEC YCKOPCHUS IIPU PABHOMECPHOM KpHBOJIHHeﬁHOM ABHKCHHUU TOYKH:

A) a,=0ma,=0; b) a,#0wma, #0;

B) a,=0wmua,#0; N a,#0ma, =0.

35. /IBM:keHUe TOYKH 3a1aHo ypaBHeHusimu: x=0, y=3 cosnt. Onpeneauts npu t=1 c:
a) myTh: S= ;
0) ckopocTh: V=

A) -3 B)-3 B)0

r) 3 1) 6 E) 3n




36. Touka IBHKETCS COIJIACTHO YPaBHeHHI0: S = 2t + O,1t2. Onpeneauts BUA IBHKEHHUSI TOUKH.

A) paBHomepHnoe b) pasnoyckopennoe B) pasnozamenaennoe

I') nepaBnomepnoe Pemenue:

37. Hmeer JM YyCKOpeHMEe HOPMAJbHYI0 COCTABJSIOIIYI0 NPH PaBHOMEPHOM

NPSIMOJIMHEHHOM JIBUKEeHNH ?

A) Jla b) Her B)

38. KakoBa TpaeKTOpUs TOYKH, €CJIH IBHKEHHE 32]aH0 YPABHEHUSIMU:

X = 5¢o0s? 20t: Y = 5sin? 20t ?

A) Dnnurc; b) OxpyxHoCTb; B) IIpsimas;
I') [Tapabomna.
39. YkaxxkuTe COCTABJSIIONINE YCKOPEHHsI MIPH HEPABHOMEPHOM NMPSIMOJIUHEHHOM JIBHKEHUH
TOYKH:
A) ,=0mna,=0; b) a,#0wma, #0;
B) a,=0wua, #0; IN a,#0wma,=0.

40. IBMokeHHe TOYKH 3aqaHo ypaBHeHusimu: X =— 10sin(at/2); Y = 10cos(xt/2). ['ne

HaxoauTcs Touka M mpu to = 0?

Y Y
. /I\ i /%%
\V "X W X
M,
(8 e D. A%
M, A\ X /l[\Mo .
W X W X

41. Yemy paBeH MO1y./1b YCKOPEHHS NIPH eCTeCTBEHHOM crioco0e 3aJaHusl ABUKEHUS TOUKH ?

A) S B)J X2 +y2 + 52 B) yai + aj




dv
I I

42. KakoBa TPAaeKTOPUA TOYKH, €CJIHU ABUKCHUEC 3aJaHO YPABHCHUAMMNU

X = 12cos(2t); Y = 36sin(2t)?

A) Dnnurc;, b) OxpyxHOCTB; B) [psimast;
I') [Tapa6omna.
43. BekTOp CKOPOCTH TOYKH Tejia?
A)V =oxe E)Vzﬁ B)V =@&xT
dt
TV = % )V =0

44, Kak HanpaBi/ieHa CKOPOCTb TOYKH B MOMEHT BpemeHH ty = 0, ecjid JBHKeHHE 32]aHO
ypaBuenussmu X = 3sin(t); Y =5 — 3cos(t)?

A, Y B v,
-~ it
ir |r \\,' | \.:' 7
Yo kN A A Vo
7 M, X My, T " X
N . i R,
c. ¥ AM, D Yo
Vo I A
|'/ \jl g :\
| I' y
Y, | I
e X \‘\.,_ S "
T —_—
45. Hmeer JM YyCKOpEeHHe KAacaTeJbHYH) COCTABJISIONIYI) TMPH PaBHOMEPHOM
KPWBOJUHEITHOM IBUKEHUH TOUKH?
A) [la b) Her B)
46. KakoBa TpaeKTOpHs TOYKH, €CJIM JBHKEHHUE 32/1aHO YPABHEHUSIMU:
X = 1+5cos(nt); Y = 5sin( nt)-2?
A) Dnurc; b) OxpyxHOCTB; B) [Ipsmas;
I') [Tapa6omna.

47. YkaxuTe cOCTaBJISIONINE YCKOPEHUS NIPH HEPABHOMEPHOM KPHBOJIUHEHOM JBUKEHUU

TOYKMU:

A) a,=0ma,=0;

B) a;# 0 u a, #0;

B) a,=0ma,#0;

IN a,#0ma, =0.




48. YkauTe TPAeKTOPUIO IBUKEHUS] TOUKH, €CJIM ee JBHKeHHe 3aJaH0 ypaBHEHHsIMU X =
2
At°; Y =2t :

Al Ay B. Y
i) ~
C. D.
v
0 b ] b

41. Ilo rpa¢guKy cKopocTeil TOUKH ONpeae/uTh NyTh, NPOii/IeHHBIH TOUKOIi 32 BpeMsl IBUKEHHS.

v, Mfe A. S=92 m;
4 m/c B. S=132 m;
C. S=172 wm;
D. S=192 wm;
3B | 48 ¢
0 Le

50. 3agano ypaBHeHue aBuzkeHusi Toukn X=0; Y=3sint. [loka3aTh TPaeKTOPHIO IBUKEHHS
TOYKHU:

A

C.

-3

51. /IBu:keHMe TOYKH MO KPUBO# 33/1aHO ecTeCTBeHHbIM crocoooM S=S(t). BepHo i yTBep:KIeHue,

4TO ee yCKOpeHHe PABHO S

A) Jla B) Her |

52. B xakomM ciyqae a,=0?



———— ol 2 [ ] FI
' 2 const -~ = —_—
V¥ = const V w const
A B. .

53. Kak B3anMHO pacnoyio:keHbl KacaTeJbHasi K TPAeKTOPUH U HOPMAJIbHOE YyCKOpeHue?

A) ITox ocTpbIM yTiIoM; b) ConanpaBiieHHO; B) [lepnienqukymnsapHo;

I') [Tox TymbM yriaom.

54. Jlanbl ypaBHenusi aBizkeHusi Toukn X=0; Y=3sint. [loka3aTh moJio:keHHe TOYKH B MOMEHT

BpeMe}mt = 5 C:

-3

55. Touka ABM:KeTCS MO KPHUBOJHHEHHOW TPAaeKTOPHHU C KacaTeJbHbIM YCKOPEHHEM a; =
2 N
1m/c”. OmnpenesuTh BeJINYHHY HOPMAJIBLHOIO YCKOPEHHMSI TOYKH, €CJIM €€ MOJIHOe YCKOpeHHe

a=\l{g m/c?

A) 1 m/c? B) v/5 M/C

B) 2 m/c%; )5 — 1 M/c°.

56. YkaxkuTe 3aKOH JIBH:KEHHSI TOUKU B BEKTOPHOI dopme:

A)X=X{1);Y=Y(t);Z=2(t); |B) S=S(1); B) S=V-t;

) 7= 7(t).

57. IlocTynaTejibHbIM HA3bIBAETCSH ABUKEHHE, IPH KOTOPOM:

A) Bce Touku tena ABUIKYTCA HpﬂMOJ’IHHCﬁHO U1 UMEIOT B KaXKJIBbIi MOMEHT BPCMCHH PABHBIC
(HO MOAYJIO U HaHpaBHCHI/IIO) CKOPOCTH U YCKOPCHMUL.

B) Bce Touku tena ABWIKYTCS B IIJIOCKOCTSX, IMApaJUICIIBHBIX HCKOTOpOI\/'I HEIOIBKHOM
IIJIOCKOCTH

B) Bce Touku Tena nepeMenaroTcs 1o 0IMHAKOBBIM TPAGKTOPUSAM U UMEIOT B KaXIbIil




MOMEHT BPEMEHH paBHBIE (110 MOAYIIIO M HAIIPABJIEHHUIO) CKOPOCTH U YCKOPEHUS

I') Bce Touku Tena ABUKYTCS IO OKPYKHOCTSIM, LIEHTPBI KOTOPBIX JIEKaT HA OCH BPALLICHMUS.

58. Touka 1BH:KeTCH cOrJIacTHO ypaBHeHuo: S = 0,5t. OnpeneanTs BU/I IBUKEHUSA TOYKH.

A) paBHomepHoOe b) paBnoyckopennoe B) paBnosameniennoe

I') nepaBnomepnoe Pemenue:

59. Touka ABHIKETCS COTJIACHO ypaBHeHHsAM X=5C0S2t, y=3sin3t (X, y — B MeTpax). Ilpoexuus
YCKOpEHHSI TOUYKH Ha och Y (B M/c®) B mostoskennn x=0, y=3 paBua?
Pemenue:

60. Touka qBM:KeTCS MO OKPYKHOCTH paguyca R=1M no 3akony: S=3t-t°. Haiitn:
1) B kakoii MOMEHT BpEMEHH MPOUCXOIUT U3MEHEHHE HAIIPABJICHUS JBUKECHUS TOUKH?
Otser Ha Bormpoc 1:
2) yeMy paBHa B 3TOT MOMEHT €€ CKOpocTh? (TBET Ha BOIPOC 2:

| A) -6 | B) -3 [B)O BE (D)3

1o pazodeny (meme) «/[lunamuxa)

Ne VYcnosue 3a1aun BapunanTs! oTBeTa
1 AN 1) | al=3 m/c?
o 2) | al=0 m/c?
Er[? A > 3) | al=g m/c?
& - 4) | 2_1|:9gM/c2
Teno A IBHKETCS 1O HOBEPXHOCTH 10j AeiictueM cuisl Q. | 5) | a _N+Q g M/c?
Yemy paBHO yckopenue tena A, eciu F,,=Q =3 H. G

2 MarepuanbHas Touka Maccoi 1 ke coBepIlaeT IBUKEHUE =
COINIACHO ypaBHeHMsM: x = 2t%; y=25t24+7 (X, y — 1) F=2v29H;
metpel, t -~ cexkynnael).  Omnpenenuts — BenMuuMHy |2) F=v/29 H;
PaBHOJECHCTBYIOLIEH, NOJA JEHCTBHEM KOTOPOM MPOUCXOIUT
JBHKEHHUE MAaTepUaIbHON TOYKH. 3) F=10v16 H;

4) F=v41H.

3 | MatepuanbpHas TOYKa CKONB3MT BHU3 10 HAKIOHHOM 1) X = g(sina + fcosa)
TUTIOCKOCTH, PACIOJIOKEHHOH IOJI YIJIOM O K TOPH3OHTY. 2) i = g(sina — fcosa)
Koa¢d¢unmeHt TpeHUs CKONBXKEHUS TOYKH O IUIOCKOCTH f. 3) ¥ = g(fcosa — sina)
Hammcate muddepeHnmansHoe ypaBHEHHE IBMKEHHUS TOYKH . ,

10 HAKJIOHHOH MJIOCKOCTH. 4) *=gfsina
5) % = —gfsina




x

/
0 =

o

Kabuna nudra IBUXKETCS BBEPX ¢ ycKopeHnem a = I fz .

Ornpenenuth HATSHKEHUE MPYKUHBI, €CITU MOABEIICHHOE TEJIO0
M Becom 100 H HaxoguTcsi B COCTOSHUHU OTHOCHUTEILHOI'O

Bapuanrts! oTBeTa:

A) 0 H, B) 100 H; C)50;
MIOKOSI.
1) 150 H, E) 200 AH.
o |t
M
Haiitu ckopocTh MaTepuaibHOM TOYKH Maccoid | 1)  v=3 m/c
m=100 r, mBwxKymmeiics mox aelictBueM | 2) v=0,95 m/c
neHrtpanbHo cuwiel F=3 H, ecmu pamguyc | 3) v=30 m/c
KPUBU3HBI B IaHHBII MOMEHT p=3 CM. 4) v=5wm/c
5) v=0,5m/c
Vkaxure audpdepeHimansapie  ypaBHenus | 1) mi = ¥, Ef; 3) alx _ Y M
MOCTYMATELHOTO ABMKEHUS TBEPIOTO Tea. myj = ¥ E¢ at
Y dly _ Y ME.;
ms — E I:;‘:‘ dt yi?
2) mi =X E; 4
. - 1 1
my = L Ff; T=En11@2++5jc
J:¢ = xM ze;'-
CocraBpre au¢epeHunansHoe ypaBHenue | 1) X = 0,25g
nBwkeHust, ecii a=p=30° P = ?G : 2) i=4g
3) ¥=-0,25¢g
4) i =—4g
5) % =125g
Koadduiment tpenus mexay rpyom M wu
wiatpopmori B pasen f=0,1. Tlpm kakom Bapuants! oTBeTa:
BpeMeHH 1 Tpy3 HauyHET [ABUTaTbCsi IO
wiatdopme, ecim cama tutardopma nemkercs ¢ | A) t=0,98 c;
ycKopeHuem a=t M/, (Tpys M paccmarpusats B | B) t=1,96 c;
MpeAeIbHOM COCTOSIHUU orHocurensHoro | C) t=2,94 c;
paBHOBeCHS). ) t=0,2 c;
E)t=0,5c.
M —
de
| B —

@) @)
R 2




Teno JBWXKETCS MO NIEPOXOBATOH HAKIOHHOH | 1) B = N + B;
IJIOCKOCTH. YeMy paBHaA paBHOACHCTBYIOLIAS R 2) R=N+P _l_?@';
CUJI, IPWJIO’)KEHHBIX K TEIy? S 5
N 3)R=P;
4) R = F;er;

B)R=N+P +F,

Onpenenutb yCKOpeHue rpy3a A maccou 1 kr, 1) 10 M/c;
ecim cuma P=10 H. Tpennem npeneGpeds. 2) 5wm/ch

P 3) 20 m/c%

- A 4) 25 M/

5 5) 7,5 m/c?.

Teno wmaccoii M magaer B Bo3ayxe, cwma | l) V=g
conporuBieHns KoToporo R=kv? rzme V-1 2)
BEIMYMHA CKOPOCTH Tena, K-  MOCTOSIHHBII "
koo>dpurment. Hanmmmre  nuddepenumanshoe | 3) ¥+ — y2=0
ypaBHEHHUE JIBHKCHHS TeIa. Lk 5
0 4) v+—y' =g

m

5 i 2 _
5) }-l-mv =g

v k
j-—v=g

}?
s
Teno 1 pBuxkeTcs ¢ yckopeHuem da.. OnpenenuThb
HavMEHbIIee 3HaueHWe KoddduiueHra TpeHus BapuanTs! oTBeTa:
MEXIy TenamMu 1 w 2, mpu KOTOpOM Telo 2,
Maccoi m HAXOJIUTCS B COCTOSIHUH A) @ fg; B) 9 /e O1-¢ fg;

OTHOCHUTCIIBHOT'O ITOKOA.

; B N1+%g5 E)O.
e
| 1
e,
ma =F 1) BuHyTpeHHSs cHia;

2) Buewrssist cuia, MPUIOKCHHAS K
MaTepHaIbHON TOYKE;

3) Cwuua uHepUH;

4) PaBHOJEHCTBYIOIIAS CHUII, IPUIOKEHHBIX K
MaTepuaabHON TOUKE;

5) Peakuus CBsI3H.

Yro Takoe F - ?

Onpenenuts ycKopeHue rpyza maccoit 10 | 1) 5,9 m/c;
kr, ecnu cuna  P=100 H. Tpennem 2) 19,8 M/CZ;
npeHeOpeys. 3) 18,5 m/c%;

B 4) 10 m/c?;
P 5) 14,9 m/c?.
7309

Camoner BecoMm G nerut ropusoHTamsHo. | 1) i —k?gv?=0
2~ ,2

ConportuBieHue Bo3ayxa paBHo R=k°Gu 2)

IJIe L- BEIMYMHA CKOPOCTH CaMOJIeTa, €Cld

. : F
¥—k?gx?= g cosa




cwia Tiark  F  cocraBmser yrom o ¢
HaIpaBJICHUEM HoJseTa. 3anmcarb
muddepeHraIbHOe  ypaBHEHUE JABHKEHUS
camoJieTa Ha OChb X.

W

- X

3)
4)
5)

¥+ kigxt= ggcosa
i+ kigi?=F

¥+ kigv?= ggcosa

16 | OnpenenuTh MOAYJIb KOPUOIMCOBOW CHJIBI B
unepuun F."" Toukm A, maccoii m=1 kr, Uy
JBWKYILIEHCS 10 CTOPOHE TPEYroJIbHOM A
paMbl C OTHOCHTEIBHOH CKOPOCTBIO ur:} i 300 s
M/C, ecnM  pama BpallaeTcs ¢ YIrJIOBOW —

CKOPOCTBIO M= 2 paj/c. T ®e w7
BapuanTs! oTBeTa:
A) 0; B)1H, C)2H,
4 H, E)8H.
17 ~ AN Teno A nBuxercs 1) R=Q cosa — Frp
M Mo MOBEPXHOCTH 2) R=N+Q+E, +6
F A nox  JicicTBHEM _
Tp\ cwmt Q. Uemy 3) E_?. (j + I:f + Frp + Q cosa
) \c paBHa 4 R=Q+G
PaBHOAECHCTBYION] 5) R=N+G
asi CHUJI, TPUIIOXKCHHBIX K Ty A.

18 | Teno  maccoit m=3,04 «xr jsmwkercs | 1) R=20 H; cos(x R)=0,866;
MOCTYMATEILHO COTJIACHO YPaBHEHHAM | o p_ns 7. « ~R)=0.707:
Xc=333t, M u Y = 4,93t2, M. OrnpenenuTsb ) > H; cos( - )=0.707;
BEJIMUMHY W HAMpaBJeHHE TJIABHOTO BEKTOpa 3) R=15H; cos(x N R)=0;
BHEIIIHUX CHII. 4) R=30H; cos(x R)=0;

5) R=30H; cos(x R)=L1.

19 | IIpenedperas COIPOTHUBIICHUEM cpensl, | 1) =0
Hamucath  AuddepeHIMAIbHOEe  YPABHEHNUC | ) ¥ = vgtcosa
JIBH)KEHUS TeJia BJIOJIb OCH X, OPOIICHHOTO O/ 3) ¥ = vytsina
YIJIOM 0L K TOPH30HTY. ) %—vyr

Y - 5 X =vwvgsina
O/ —~
.
£ ‘1
X

20

TpeyronpHass pama Bpam@ercs C YriIoBOHU
CKOPOCTBIO (D¢ 2 paxg/c. Omnpenenutsb
IPOEKIMI0 KOPUOJMCOBOM CHJIBI HMHEPLUU
( F™) Ha och x Touk: Macchl 1 Kr, KoTopas
JBUKETCS 110 CTOPOHE TPEYrOJIBHOW PaMbl CO
CKOpOCThIO V=1 M/C.

BapunaHnTs! oTBeTa:
1) 0;
2) -2 H;




3)2H;
4) -4 H;
5)4 H.
21 | lprkeHne MaTepHaNbHOM TOYKM Maccod M| 1) F = ‘%mm
IPOUCXOJUT TII0 OK HOCTH aguyca I
C(I'_))FJ'IaCHO ypaBHeHI/II{I)) y)KSZZtZ. Opl'IpeI}[/eJ'II/ITB 2) F= ? V16t +r?
BEJIMYUHY paBHoneﬁCTByIOLvueﬁ cull, 3) F= gy FER
MPWIOKEHHBIX K MaTepHaJbHOM TOYKH, Kak Vr
(GYHKLUIO BpeMEHH. 4) F=mr m
5 F=myt +r
22 | Yxaxure puddepeHumanshpie  ypaBHeHus | l)my; = X F), 2)
JBU)KEHUS MaTEPUATIBbHON TOUKH LJ, = m(zx — xz)
126 = Z My
L; = m(xy — yx)
3)mj = Ly, 5) My, — my, = S, 5 Ly,
mz =), F,; mz, —mz; =5, dK' Y
z _ Z M.
dt 1z
23 | Touka Maccel M JABMXKETCS B BEPTUKAIBHOU | 1) X = g
IIOCKOCTH IMOJ ACHCTBUEM CHIBI THKCCTH H | D) % — L2y = (
LIEHTPaIbHOM CUIbl npuTskeHus F = k?mr , rue 3) ¥ +k¥r =0
T - paaMyc BEKTOp TOYKH, K- MOCTOSHHBIHI 4) ¥ +k*x =0
koopdunuent. Hamucare auddepenunansuoe 5) ¥ —k2x =0
ypaBHEHUE JIBUKCHHUSI TOYKH BJIOJIb
TOPU3OHTAIIBHOM OCH X.
N
N
}
X
24 | IlpsamoyronbHass pamMa BpallaeTcs C YriIoBOH
CKOPOCTBIO ¢ = 2 paji/c. OnpeienuTh NPOEKIUIO _ t .
KOpuoMcoBoi cuiel uHeprmu( F.') Ha och x v, A
TOYKM Macchl 1 Kr, KOoTopas MABWXKETCA IO
CTOPOHE TPSIMOYIOJBHUKA CO CKOPOCThIO UL=1
Mm/C, eciii a=0,5 M. s
Bapuants! oTBeTa: AN
. e
1) 0 b
2) -2 H;
3)2H;
4) -4 H;
5)4 H.
25 | MarepuasibHas Touka Maccoi 0,1 Kr coBepimaer 1) R=0,2v/29 ,H
JBUKEHUE COTJIACHO YPABHEHUSIM X=2t2; y:5t2+7 2) R=0,2 J27 H
(X,y-metpsl, t-cekyHp1). OnpenenuTh BEIUYNHY ’ '
paBHOJEHCTBYIOIIEH-R, 1MOA AelicTBUEM KOTOpPOi 3) R=0,1/58 ,H

MMPOUCXOOUT ABHUKCHUEC MaTepI/IaJILHOfI TOYKHN

4) R=2,05, H




26 | Kakue ecTecTBEHHbBIC ypaBHEHUS BIKCHUS 1. ma, =XP; |2. ma,=2P;
OMMCHIBAIOT ABMKEHHUE TOUKH TI0 TIOCKOM na. — Z P
o n in
KpUBOI?
3. ma, = 2P, |4 ma, =P,
2Pa=0 | 2P0
5.ma, = 2 P,
27 | Touka Maccel M OBIDKETCA IO IEHCTBUEM CHIIBI 1) ¥i=g
TSDKECTH M CUJIBI OTTalKuBanus F = k?mr , rae 2) ¥ —k?r =
T - pamgdyc BEKTOp TOYKH, K- MOCTOSIHHBIH 3) ¥4+ k3r=0
koopduuuent. Hamucare auddepenunansuoe 4) i+k2x=0
ypaBHEHHE JIBYDKCHUS TOYKH BJIOJIb 5) ¥ —k2x = 0
TOPU30HTAIILHOU OCH X.
X
28 | TpyOka paBHOMepHO Bpamaercs (=10 c¢7) _
BOKPYT' BEPTHKANIbHON Och. OnpeiennTs MOy/h % % B
HIEPEHOCHOM cuibl wHepiun " mapuka M Moy
(maccel m=1kr) eciu x=1Mm.
x
Bapuantsl oTBeTa:
p . Me \_j
1) 100 H; alz
2) 10 H; ﬁ 7
3) 1 H;
4) 0;
5) 50 H.
29 | Yto m3y4aer qUHAMHKA? 1) Crnioco6s1 ipeoOpa3oBaHus CHIT,
2) EauncTBO BHENIHUX (haKTOPOB—
CuI,
3) «["eomeTpHro NBUKECHUSD)
4) 3aKOHBI IBIKEHUS
5) Kunemarndeckue cBOWCTBA
JIBUKEHUN CO CBOMCTBAMM CHUJI,
00YCITOBJIMBAIOIIIMMHI JTH JIBHIKCHUS
30 MarepuansHas Touka, Maccoii 20 kr | 1) R=100 cos t;
JIBMKETCS COTIIACHO YPaBHEHUSIM 2) R=20sin t;
X = 4cos t, y= 3 cos t (X,y-merphl, t-cek.). .
y (y-wetpet,  teek). | g poog16sin2 t 1 9;
OnpenenuTh BETUYHHY paBHOJACHCTBYIOMECH R 4) R=50 C0s t:
CHWJI, TPUJIOKEHHBIX K MaTepuaibHOU TOUKE. X
p p 5) R=20 cos t
31 | IIpeneOperas conpoTHUBICHUEM CpPEbl, HAMUCATh | 1) V = vptsina
muddepeHIMaTbHOEe YpaBHEHNUE IBUKEHUS Tela 2) j=—g
BJIOJIb OCH ), OpOIIEHHOTO TOJ VIJIOM 0 K 3) j=g

TOPU30HTY

H

votcosa




I,' 5) j; = 1?01_2
I
0
“ ™
.
e Y
\
X
32 OnpezenuTs MOIyJIb IEPEHOCHOM CHITBI HHEPLIUK 1. O;
F.™ marepuanbHOM ToukM A, Macchl m=1kr , 2. 1H,;
eciu ®.=0; Se:%l ¢ v=1 m/c=const; R=0,5 M. 3. 2H,
_ 4. 2V2 H,
o8 5. 4 H.
2Ly Ce
33 | MarepuanbHas Touka maccoit 0,1 Kr coBepiaer 1) R=0,2v/29 ,H
2
JIBKCHHE  COTJIACHO  YpaBHCHHSIM  X=2t%, _
y:5t2+7 2) R=0,2v27 ,H
(X,y-metpbl t-cexyHbl). OnpeaeauTs BeTHUUHY 3) R=0,2v27 , H
paBHOnelcTByOmEeH R, moxm  melicTBueM 4) R=0,1,/58 ,H
KOTOPOH MPOUCXOJIUT ABUKECHHE MATEPUATBHON 5) R=2,05, H
TOYKH o
34 | Vka3arb €CTECTBEHHBIC YPAaBHEHU JBHKEHH 1) m% =Yp, |2) mk= 2 X
MaTepHaIbHOU TOYKU my =YY,
2LPp,=0 g
V2 mi =Y Z;
mF =B,
3) K, = mx%, 4) Lx = Y, M;, 5) mx, — m%; = S,
Ky = my, Ly = Z M, my, —my; = Sy
K; = mz, mz, —mz; = S,
Lz = Z M;,
35 Touka wmaccel M JBMKETCS B BEPTHKAIHHOU 1) v+ k2 y=—g
IUTOCKOCTH TIOJ JEHCTBHEM CHIIbI TSDKECTH W CHIIBI 2) ¥ —k?y=—g
F =k®mfF , rne T - paamyc BEKTOpP TOYKH, K- g 5
N 3) ¥V+k*r=0
MOCTOSIHHBIN K09 GHITHEHT. Hamnucats g
muddepeHnranbHOe ypaBHEHUE JBWKCHHUS TOYKH 4) v — k?r = )
BJIOJIb OCH ). 5) ¥+ k?r=—g
36 |Ilo 33TAaHHOMY YpaBHEHUIO JIBYDKEHUS 1) 0;
x=0,4 sin(nff 2) IPU3MBEI OIIPENETIUTE MOAYIIb 2) 1H,;
NMEepeHoCHOW cuibl uHepiuun Fe  rpy3a 1 1) 54
accel m=1 t=2c. ’
MacChI KT TIpH 5) 1,414




37 AN 1) | al=3wm/’
. Q 2) | al=0 m/c?
Fo A i 3) | al=g m/?
" -1_Q
l“l(_; 4) | a|:_gM/C2
Teno A nBwKeTcs MO WMIEPOXOBATONW TOPU3OHTAIBLHOM
IWIOCKOCTH 1o aeiictBueM cuibsl Q. Yemy paBHO 5) | a' A g w/c?
yckopenue tena A4, eciau F,,—Q =3 H.
38 | Kakue ypaBHeHHsI [ABIKEHHSI OTHOCATCS K ciydato | 1) ma, = X P 2) XPp,=0
PaBHOMEPHOI'O IBM)KEHUS MAaTEPHATIbHON TOUKHU?
0= }ﬂn Hn =0
3) ma,=)P; ma, = P,
0=ZP!-£, CI—ZP!T
5) ma, =X P,
ma, = Z |
39 | MarepuanbpHas TOYKa JBHUXKETCS B BEPTHUKAILHOM 1) v+ kz}, =—g
IJIOCKOCTH TIOJ{ IEHCTBUEM BECa M LIEHTPAIBHOU CHUIIBI 2) y— kiy = —g

nputsokenuss F = —k?m#, roe T - pamuyc BekTop

3) ¥+kir=—g

TOYKH, M — Macca, K- MOCTOSHHBIA KO3 HUIMEHT. g 5
Hanmcars muddepeHnnanbioe ypaBHEHHE IBMKEHHS 4) y—kr=—g
TOYKH BJOJb OCH . 5) vt+k?’r=g
I_,'
N
N
1
X
40 | Ilnatdopma 2 ABMXKETCS MO BEPTUKAIM IO 3aKOHY 1) 4;
5 .
y=t / 2, M. Ilo mnmardopme nBmxercs rpy3 | 2) 10;
Macchl M=4Kr ¢ YCKOpeHHeM a;=2 m/c’=const. i) ig
Onpenenutnb MOJTyJTh NEPEHOCHOU CHUTBI 5; 0 ’
unepruu F" rpysa 1, mpu t=1c. '
1 — ar
L2 1
2! X
41 | Haiiti CKOpPOCTb MaTepUalbHOM TOYKM Maccoit | 1) v=y2 wm/c
m=200 r,u JIBWKYIIEWCS  TIOJ  JIEMCTBUEM 2) v= V3 wlc
neHtpanpHo cuisl F= 10 H, ecnum panuyc
KPHUBU3HBI B IAHHBIH MOMEHT p=10 cM. 3) v=V5 wml
4) v=v10 wm/c
5) v=7 wm/c.
42 | YkaxuTe ypaBHCHHE CBOOOJTHOTO TMAJCHHS Teja 1) y= ﬁ

0e3 yd€Ta COIPOTHBJICHUSA BO3JyXa CCJIM B




HAYaJILHBIA MOMEHT BpeMe_HI/(I) t=0, v=v,; $0=0. 2) y= e (1 —kty
tz
" 3) y= vt + %
MoV it z
4) y = ge
— 2
G 5 ¥y =vpt+ %
7T
43 | CocraBbTe nuddepeHanbHbIe ypaBueHus | 1) ¥+ 15x% = 40t
JBUKCHHSI MaTepPHAIbHOW TOYKH Maccoil 0,3 Kr B 3 — 10y = —20t
TOPU3OHTAILHONW  TUIOCKOCTH,  €CJIM  3aJIaHbl 2) % _ 157 — —4r
MIPOSKIIUU cn.n Fx;=—12t (H), Fx,=4,5x% (H), Fy,=6t §+ 5y = 2¢
(H), Fyz==3y (H). 3) % — 151 = —40t
v+ 10y = 20t
4) ¥4+ 15x = 4t
7 — 10y = 20t
5) ¥+ 1,5x = —6t
v+ 5y =4t
44 | lano ypasuenue nsmkenns x = 0,1 cos(t/,) 1) 0,1
tena 1. OnpenenuTs MOJyJIb IEPEHOCHOM CHITBI g i 0
unepiuu F" rpysa 2, maccel m=4kr npu t=2c. 4 0 A:
y 1 2 5) 0,63.
1
45 | Teno  maccoi M=5 k2  JBWXKETCA  TIO
TOPU3OHTAILHBIM  HAMpaBJISIONIMM  COTJIACHO
3aKOHYy S = 42+ 1 Onpenenuts MOAYJb
TJIABHOTO BEKTOpAa BHEIIHUX CHJI, JIEHCTBYIOIIHUX
Ha TeJo.
0
46 | YkaxuTe, TAe pemiajach 3ajada o JBWKeHuH | 1) x = Asinkt 2) x = Ae *tcoskt
TOYKH, OpOIICHHOW IOJ YIJIOM K TOPU30HTY B | v = Acoskt y=0
OJIHOPOJIHOM I10JI€ TSKECTU?
3) £+£ _1 |4 x=votcosa
4 g gtz
z=10 y = vptsina — —
2
o
5 x= >
Y = vpt
CocraBbTe  aubdepeHmansHple  ypaBHEeHUs | 1) ¥—k*x=0
47 | nBvKeHUs MarepuaabHOW TOukd M Mmaccoil m, i —kZy =0
€CIIM OHA JIBUKETCS B TOPU3OHTAILHOM MIIOCKOCTH | 2) i+ kZx =0




071 IEMICTBHEM CHUIIBI OTTAIIKUBAHUA P = k*mr J+k*y=0
_ 3) ¥+kix=0
v, » J—kiy =0
M ~ 4) f—kiy =0
J+k*y=0
5) i=0
y—k’y=g
48 | Kabuna nudta IBMKETCS O MO BEPTUKAIN BBEPX C 1) 0;
yckopeHnem a=2 m/C%. Omnpenenuts  MOJYJIb 2) 0,2;
HEPEHOCHOM Ccuibl uHepuuu F¢'" 1mapuka M 3) 2
(m=0,1 kr), nagaromiero B Kabune nudra. 4) 0,981,
5) 9,81.
- M B )
@ fa
49 ] AN Teno A pmBwxkercs | 1) Ry = Q cosa — Frp
_}\ - MO MOBEPXHOCTH | 2y g = N 4§ +E. o+ G
Frp . moxn  JeiicTBheM 3 R=G+N—Fot
S N + cmwl Q. Yemy ) Rx= CTE Q cosa
vG pasaa  npoexuus | 4) Rx =N —Qsina—G
CHUII, IPUJIOKEHHBIX K Tely A, Ha oCh X: 5 Ry=N-G
50 | Onpenenutn ypaBHEHHE newkenust | 1) | x =0,2t* +3t, M
MaTepUaIbHOW TOYKH, €CIIU JAAHO:
¥ = 12t2; npu t5=0, Xo=3 M u V=6 M/c. 2) |x=3t*+t>+6,m
3 |x=42+2t2+¢t,Mm
4) | x=t*+3t,m
5 |x=t*+6t+3,M
51 | CocraBbre auddepeHunanbapie ypaBHeHUs | 1) X +4x =6t
JIBIDKEHUSI MaTEPHAIbHOW TOYKU Maccoi 1 kr B 6y =t
TOPU30HTAILHOW TUIOCKOCTH, €CJIH  3aJIaHBbI 2) R w—
npoekimu cun Fx;=2v, (H), Fx;=—3 (H), -6y =6
Fy1:31?y (H), Fy,=0 (H) 3) ¥+27—=3
V+3y =0
4) ¥—2x=-3
¥-3y=0
5) ¥—4x =6
V+6y =20
52 | Kabuna mudTa IBUKETCS PABHOMEPHO 10 1) 0,1;
BepTUKaNK  BHU3.  Onpenenuts  MOAYIb 2) 9,81;
IIEPEHOCHOM cuibl MHepuuu Fo' mapuka M 3) 0,981;
(m=0,1 kr), mafaromero B kKabuHe IUPTA. 4) 0;
5) 2.

- M

~N

\




53 ma=F 1) BHyTpeHHss CHIIa;
= 2) BHemiHss cuiia, NPUIIOKEHHAS K
-7 ’
Hro rakoe £ - MaTepuaibHON TOUYKE;
3) Cwua uHepIHH;
4) PaBHOAEHCTBYIOIIAS CHUII,
MPUJIOKEHHBIX K MaTEPHATLHOM
TOUKE;
5) Peakius cBsi3u.
54 | B kabune nudTa nmpousBoauTcs B3BemmBanue | 1) Baepx
Tella Ha MPYXUHHBIX Becax. Bec tema G, a | 2) Buus
nokasanne BecoB F. Haittu wnampasinenue | 3) HeonpeaeneHHo
yckopeHus a kabunsl npu F<G. 4) Bce oTBETHI HE BEPHBI
5) a=0
B
55 | CocraBpTe uddepenHnmansHble  ypaBHEHHS | 1) ¥ =+/2g Q)X =g
JBUKCHHS MaTepuanbHOi Touku M Becom G, B 5 =3g j =2g
MIPOCTPAHCTBE, €CIIU 3aJ]aHbl TPOSKIIUU CUIT 5— 5= 3
g{__:ﬁ(;,py:ﬁg,g:o. ’ g ’ g
Px=g 4) % =
y=-g y=-g
i=g(3+V2) | Z=V2g
5) ¥ =+2g
=0
Z=0
56 | Onpenenuth MOJY/Ib OTHOCHTENLHON — CHJIbI
uaepuun  F"™ MarepuanbHoil Toukn 4, Macca 1) 0;
koTopoit 1 kr, ecnmm  ®.=2 c¢'=const; v=1 2) 1;
m/c=const; R=0,1 m. 3) 2
4) 4
5) 6.
57 CpaBHuUTe CHIIbI, JIeicTByIOmME Ha TOUKy | 1) R1>Ry;
Opd  PAaBHOMEPHOM JBIKEHHHM TIO pasHbiM | 2) R1<Ry;
TPACKTOPHUSIM. 3) R1=R,.
/I"T..\Fconst — & v=const
1 2
58 | B mnoanumaromieiics kabune mpousBoautcs | 1) 1.1 M/,
B3BEIIIMBaHKE TeJla HA MPY)KHUHHBIX Becax. Bec | 2) 1,2 M/,
tena 60 H, a mokasanme BecoB 70 H. Haiitu | 3) 1.3 M/c?.
YCKOpeHHUe a, KabuHsl, ecim g=10 m/c%. (Fyp—14) 15 M/,




MMOKa3aHHe BECOB.) 5) 1,7 m/c’.

3

59 CocraBbTe ypaBHEHHS JIBUKCHUS TOYKH MAacCOM M MO ACHCTBHUEM CHIIbI, IPOCKIIHH
KOTOPOii Ha OCH KoOpAUHAT paBHbl B, = k*mx, B, = k*my, P, = k’*mz.
1) ¥ =k 2) ¥ =k’x i = —k’x 4)¥ = k’x
y =k y=k%y y=—k% y =k
i=k?’z—g i=k%z i=—k’z i=g
5% =0
V= k?y
Z=-g
60 | TpyOka Bpamaercs B BEpTUKAIbHON TNIOCKOCTH 1) O;

o -1 .
C YIJIOBOM CKOPOCTBIO ®.=2 ¢~. TpeHuem 2) 1;

npeneGpeus, g=10 m/c’. Onpenenuts MOLYIb 3) 2;
OTHOCHUTEJIBHOTO YCKOPEHHsSI ar MaTepUAIbHOM 4) 4
ToukU A, ecan OA= 1 m. .

Ilkana oueHnBanus: 6-6ajabHa.

ITo kaxmoit Teme popMupyercs TecT, COCTOAMMN U3 6 3aJaHU, KaK/J0€ U3 KOTOPBIX OLEHUBAETCS:
— 1 6asnn BeIcTaBIsIeTCS 00yUaromeMycs, eciii 1 IpaBUIbHBIN OTBET;
— 0 6anoB BeIcTaBisieTCa 00yyaromeMycs, €Ciii HeT IPaBUIbHBIX OTBETOB.

Kpurepun onieHuBaHus:
6-5 Oanna (WM OLIEHKA «OTIUYHO») BBICTABISETCS 00YUaIOIEMYCs, €CIIM OH MPABHILHO PEIIUIT BCE

3a1aHus (C HEOOIBIIMMH 3aMEUAHUSIMH ).
5-4 Gamna (MK OIIEHKA «OTIMYHO»-«XOPOIII0») BBICTABISETCS 00yYarOIeMycsl, €ClIi OH MPaBUIBHO

PELININ YeThIpe-TATh 331aHus (C HEOOJIBIIUMU 3aMEUaHUAMH).

4-3 Gamna (MK OIIEHKA «XOPOIION-«YAOBIETBOPUTEIHHOY) BHICTABIIAECTCS 00yJarOIIeMycsl, €CITH OH
MPABWJIBHO PELIMIIN TPU-UYEThIpe 3aJaHus (C HEOOIBIIMMH 3aMEUaHUSIMU ).

2-1 Gann (UM OIIEHKA «YAOBIETBOPUTEIHHOY») BBICTABISETCS 00yUaIOIIEMYCsl, €CIIM OH MPaBUIBHO
pemmi oJHO-Ba 3a7aHusl (C HEOOIbIIMMU 3aMEYAHUSIMH).



OnK-1 CnocobeH peLwwaTtb 3agauun
npodeccnoHanbHOM [AeATeNbHOCTM Ha OCHOoBe
MCNONb30BaHUA TEOPETUYECKUX W MPaKTUYECKUX
OCHOB €CTeCTBEHHbIX M TEXHUUYECKUX HayK, a TaKKe
MmaTemaTMyecKoro annapaTa

OMnK-1.1 Knaccnduumpyet BblbpaHHbIE
dun3nyeckune n XMMUYEcKue npoLieccsl,
npoTeKawolwme Ha ob6bekTe npodeccnoHasbHOM
AeATeNbHOCTU

OlK-1.2 PewaeT UHXeHepHble 3a4a4M C MOMOLLbHO
MaTeMaTMYEeCKoro annaparta BEKTOpHOW anrebpsi,
aHa/IMTUYECKOW TeoOMeTpUM M MaTeMaTUYecKoro
aHanu3a

OlMK-1.3 Pewaetr ypaBHEHUA, oONUCbIBalOWME
OCHOBHble dusnyeckune npouecchl, C
NPUMEHEHUEM METOA0B JIMHEMHON anrebpbl wu
MaTeMaTM4YecKoro aHanMsa

2. OIEHOYHBIE CPEJICTBA JIJISI IPOMEXYTOYHOM ATTECTAIIMA

2.1. BAHK BOITPOCOB 1 3AJIAHUI B TECTOBOI ®OPME

1 Bonipocsl B 3akpbiToii hopme.

1.1 Kakas cuna 6yzaer paBHoaercTByromiei cui Fy u F,?

A. Ry;
B. Ry;
C.Rs.

1.2.Yt10 Ha3bIBaETCA CBA3BIO?

A. Teno, KOTOpoe HE MOKET CBOOOIHO MEpPEMEIIaThC;

B. Cuua, neficTByromias Ha T€JI0, KOTOPOE HE MOXKET CBOOOHO TIepeMenIaThCs;
C. Teno, orpanuunBaloilee nepeMelieHne JaHHOTO TeJia;

D. Cuna, nelicTByroias Ha T€JI0, KOTOPOE MOKET CBOOOIHO MepeMenaThCsl.

1.3. Moayib paBHOJICHCTBYIOIIEH ABYX paBHBIX 1O MOAy: 0 (5 H) cxomsmuxcs cui, 00pa3yronmx

MeXIy co0oit yromn 45°, paBeH:

A.573 H;
B.9,2 H;
C.4,8 H;
D. 8,2 H;
E. 6,4 H.

1.4. Kakas cuna O6yzaer ypaBHoBemmBaromiei st Fi u Fp?




1.5. Kak HanpaBiieH BEeKTOp PaBHOJECHCTBYIOIIEH CUIIbL, €CIHM U3BECTHO, uTo Fy =—30 H, F, =45 H

5oy 3 X 0 y
_ F F
F
y T
S Z F Y X

1.7. MizBectHo, uto mapsi e ( Fyu Fy yu( Fou F/ ) OKBHBaJIeHTHBI, ipudeM F1 = 2 (H),
F,=5 (H), Hy = 0,4 (m). Onpenenuts H,. (oTBeT: 0,16 M)

(otBeT: D)

F] I:'2
~<——o0
HI H2

» o
F, F5

1.8. Cocrosnue TBCPAOIro TCJIa HC UBMCHUTCA, CCIIU:

Jlo6aBUTh TIapy CUII;

J100aBUTH YpaBHOBEIINBAIOIIYIO CHITY;

OpHy U3 cuJl apajljIeNIbHO MIEPEHECTH B IPYTYIO TOUKY TEJa;
/100aBUTH YPABHOBELICHHYI0 CHCTEMY CHJI;

Jlo6aBuTh M00YI0 CUCTEMY CHIIL.

moow»



1.9. Tlpoekuwmst CHIIBI Ha OCh - ATO:

A . AnreOpanueckas BeTUYMHA, paBHAsl MPOU3BEACHUIO MOAYJISI CUJIbI HA CUHYC yTJIa MEXIY
BEKTOPOM CHJIbI U ITOJIOKUTEIbHBIM HAIIPABJIEHUEM OCH;

B. Otpe3ok, 3aK1I04eHHBIN MEeXAY IPOEKUUAMHA Hauyana U KOHIA BEKTOpa CHJIbI Ha OCb;

C. AunreGpanueckasi BeTUYMHA, paBHAS IPOU3BEACHUIO MOIYJISI CUIIBI HA KOCHHYC YIila MEXIy
BEKTOPOM CHJIBI ¥ TIOJIOKUTEJIbHBIM HAIlPaBJICHUEM OCH;

D. Bekrop, 3aK/104eHHBbIN MeK1Yy NPOEKUHMAMHE HA4aJa M KOHLIA BEKTOPa CHJIbI HA
IIOCKOCTh.

1.10.YkaxuTe 3aKOH JBMKEHUS TOYKH B KOOPJIUHATHOH (hopme:

A X=X(t); Y=Y(); Z=2Z(t),

B. S = S(t);
C.S=V-t
D.7= 7(t).

1.11. Ykaxure coCTaBIAOIINE YCKOPEHUSI IPU PABHOMEPHOM KPUBOJMHEHHOM JABMKEHUU TOUKHU:

A.a,=0ma,=0;
B.a,#0ua, #0;
C.a,=0ma,#0;
D.a,#0una,=0.

1.12. imeet nu ycKOpEeHHE HOPMAIBHYIO COCTAaBISIOLIYIO MPU PABHOMEPHOM MPSIMOJIUHEHHOM
IBIDKEHUN?
A. a;
B. Her.

1.13. Touka nBmXKeTCS MO TpIMOH. MOKeT JM ee JBIKEHUE OBbITh 3aJlaHO0 YpaBHEHUEM
X=10sin5t?
A. Ha;
B. Her.

1.14. Yxaxure 3aKOH paBHOMEPHOTO JABH)KEHHS TOUKH :

A. S=Sp+ Vot + EITtZ/Z;
B. S=Vt;

C. S=Sp+Vt;

D. S=Sy+ati2.

1.15. Omnpenenure 1O 3aJaHHOMY YpPaBHEHHWIO BpalleHHUs TBEPAOro Tena  Ciaydal
PaBHONIEPEMEHHOTO BpAIICHHUS:

A. o =t
B =;p=§sing-t;

C. p =2m-t;

D @ =2m-t+3m-t2.

1.16. Yemy paBHO HOpMaJbHOE YCKOPEHUE TOUKU M JHCKa, €CITU €ro YIIoBas CKOPOCTh =8 C Tn
pamuycr=0,2 m.



AN
M
E. 8 m/c2:
F. 1,6 m/c?;
G. 12,8 m/c’;
H. 32w/

1.17. CpaBHute yckopenue Kopuonuca npu ABMKEHMH TOYKH C OJMHAKOBBIMU IO MOJIYJIIO
CKOPOCTSIMU 110 IMAMETPY U 110 XOPJE BPALIAIOIIErocs TUCKa.

%

A. aci>acy;
B. aci<acy;
C. aci=acs;
D. ac1:ac2=0.

1.18. CpaBHuTE CHIIBI, ACHCTBYIOUIME HA TOYKY INPH PABHOMEPHOM JBI)KEHHUH IO pa3HBIM
TPACKTOPUSM.

/—NTD-V:CGHS't LM »v=const
1 2
A. R>Ry;
B.R1<Ry;
C.R1:R2.

1.19. Teno maccoit M=5 ke ABMKETCS 110 TOPU3OHTAIBHBIM HAIIPABJISAIONIMM COTJIACHO 3aKOHY S =
2 .
4t° + 1. OnpenenuTh MOJYJIb TJIABHOTO BEKTOPA BHEIIHUX CHJI, IEWCTBYIOIIMX Ha TEJIO.

S

A. 25;



1.20. Teno A nmBWXKETCS MO IIEPOXOBATON MOBEPXHOCTH IMOA JeHCTBHEM cuibl (). Uemy paBHa
PaBHOAECHCTBYIOIIAS CUJI, TPUIIOKEHHBIX K TETY.

~ aé
mp \\\ //A
<%
ZLH AT S Mo Vo
VP

A E=g
B. R=N+Q+F_+P;
C. R=P+N+EF,+Pcosq
D. R=Q+F;
E. R=N+P

1.21. Teno A aBWXETCS MO MIEPOXOBATOW TOPU3OHTAIBHOHN IUIOCKOCTH TIOJ| NCHCTBUEM CHIIBI ().
Yemy paBHO yckopeHue Tena, eciau F,,=Q=3a.

A N
mp
-« A >Q
777 777 2V7 777
v _
P
A. a=3cMm/c;
B. a=0;
C. a=g;
D. a=Qg/P;
E. a=(N+Q)g/P.

1.22. Teno aBWXKeTcs MO MIEPOXOBATON HAKJIOHHON MIOCKOCTU. UeMy paBHa paBHOJEHCTBYIOIIAs
R cwl, IpUJIO’KEHHBIX K Teny?

=N+P;
=N+P+F;

moo w >
=x == - = TR~ | R =1
| I
T Yl
HE

Il
=
+
s
+

é":



1.23. MarepuanbsHast Touka Maccoli I k2 COBEpHIAET JBMIKEHHE COINIACHO YPABHEHUAM: x = 2t2;

y=2,5t>+7 (X, Yy — merpsl, t — cekynapl). OIpenenuTh BEIUYMHY DPaBHOJEHCTBYIOLIEH, MO
JeIICTBHEM KOTOPOH MPOUCXOAUT ABUKEHHUE MaTepUalbHON TOUKH.

A. F=10y29H;
B. F=v/29 H;
C. F=20v27 H;
D. F=v41H.

1.24. CpaBHHuTE YIIIOBBIE CKOPOCTH MOABIKHBIX OJIOKOB A 1 B!

A. wa>wg;
B. wA<dg,;

C. ipa=0p.

1.25. VYka3aTh npaBHILHOE OMpeEelIeHHEe CKOPOCTH MoJI3yHa B:

P P P P

Vi=w,AB 7 Vira AB -
&

&

F]
! Vico,0B -
|
|
|

A
“
|
|
|

a o~
B

OTtBer: D.

1.26 Koneco KaTturTcs MO HEMOJIBIKHOW TUIOCKOCTH. MTHOBEHHBIH IEHTP CKOPOCTEH Koeca
HaxOJIUTCA B TOUKE:




A. C:B.- E; C.-D;:D.-A

1,27 Konpuo BpamaeTrcst BOKPYT TOPU30HTAIBHON OCH € TIOCTOSIHHOW YITIOBOM CKOPOCTBIO . Ilo
0001y Koseca aBmxkeTcst Touka M o 3akony S=OM=3t,c. UeMy paBHO aOCOIFOTHOE YCKOPEHUE TOYKH:

M —

2
A a, = JG) + (2@?R)?;
B.a; = §+ 2w?R;

C.2; = =+ 207R + 6;

D.a, = J () + o?R)?(6w)2

1.28. Ilentp macc cUCTEMBI IBHIKETCA IO KPUBONUHEHHON Tpaekropuu. CoBIAmaeT M HalpabieHHE

TJIaBHOI'O BEKTOpA BHCIIHUX CHJI C:

1) CkopocThio IIEHTpa Macc;

2) KacarenbHbIM yCKOPEHHEM IIEHTPA Macc;

3) HopmanbHBIM yCKOpPEHHEM IIEHTPa Macc;

4) YckopeHMeM HEHTPa Macce;

5) HanpasieHuem, IPOTHBOIOI0KHBIM HATIPABJICHUIO KACATEIILHOTO YCKOPCHUS;

1.29 Omnpenmenurs pajanyc WHEPIMH OIHOPOJHOTO JHMCKa paguycoM =20 cM OTHOCHTENILHO OCH,
COBMAJIAIONICH C TUAMETPOM.

1.i=10 cmMm;
2.1=20 cMm;
3.1=40 cwm;
4.i=10v2 e
5. i=20v2 cm.

1.30. TTocTosiHHAsE 10 MOJLYJIFO ¥ HANPABJIEHUIO CHJIA JICHCTBYET B TEUEHHE NPOMEKYTKa Bpemeru =10 c.
HaiiTn ee uMITysbC 3a 3TOT IPOMEXKYTOK BPEMEHH, €CIU 3a1aHbl mpoekuu cuibl F=3 H, F,=4 H.
1) 50 krm/c
2) 70 krm/c
3) 80 xkrm/c
4) 30 krm/c
5) 40 krm/c



2 Bonpochl B OTKpBITOM (hopme.

2.1 3anucate Gopmynny Ul onpeAeNeHUus] MOy COCPEIOTOYEHHON cuiibl Q mpu JeiicTBUM Ha
OasiKy pacrpeiesIEHHON HAarpy3Ku ¢ MHTEHCUBHOCTBIO (J, U3MEHSIOIIEHCS 110 3aKOHY TPEYroJIbHHUKA.

(OTset:

qﬁT{T&'

1
t-.J| f—

qma.r ) L

Y

3
— g = [ ——»

Q L 3
+ L -
2.2 3Bamwmcarn YpaBHCHUA HpOCTpaHCTBeHHOﬁ CUCTEMbl IIApAJIJICIBHBIX CHJI, €CJIH OCh Z

napasiebHa JaHHBIM CHJIAM:
Oter: Y K, =0; ZMX(IEi)ZO, Zl\/ly(lfi)z 0;

2.3 Yro Takoe «cuna»?
OtBer: KONMMYECTBEHHYIO MEPY MEXaHUYECKOTO ACMCTBUS OAHOIO MAaTEpPHAIBHOIO Tejla Ha
JIpYroe, XapakTepU3yIOIyI0 HHTEHCUBHOCTb U HaIIPABJIEHUE 3TOTO ACUCTBHS, HA3bIBAIOT CHJIOM

2.4. 3anucaTh ypaBHEHHE PaBHOBECHS Z y(Fi ) =0

A

R R,

™|

ArY

A ‘E“ ¢ B

Er2d

Im in

Orer: —Psina+R, +R, =0.

2.5. YpaBHeHHS paBHOBECHS NPOCTPAHCTBEHHOW CHCTEMBI MapaUICNbHBIX CHII, €CIH OCh X
napajJielibHa JaHHBIM CHJIaM

Orser: Y Fy =0; > M,(F)=0, zMy(Fi)=o;
26 3aHI/ICElTI> ypaBHeHI/ISI paBHOBeCI/IH JJIA HpOI/I3BOJIBHOI>'I HpOCTpaHCTBeHHOﬁ CHUCTEMBI CHUJI, €CIIM
OChb Y MapajijiesibHa JaHHBIM CHJIaM.

Orger: 2Fy =0 > Mx(R)=0,ZM,(F)=0;

2.7. OnpeieTuTh MOMEHT B JK€CTKOH 3ajIelIKe, eClH (,,,,—4 H/M.

qma_‘c

S
A l\IB

&
Y
F Y
h 4



Oter: 18 (Hm)

2.8. JIns 3a1aHHOM CUCTEMBI Tap CUJI HATH MOMEHT Pe3yIbTUPYIOIICH maphl.

OtBer: —3 (Hm)
2.9. KakoBa TPACKTOPHUA TOYKH, €CJIU NBUKCHUE 3a1aHO YPABHCHUSIMMU
X =12cos(2t); Y = 36sin(2t)?

OTBer: 3JHuIc

2.10. Teno, nBUTasich paBHOYCKOPEHHO M3 COCTOSIHUSL TOKOSA, JOCTHUTIO ckopoctu 50 m/c 3a 10 c.

Onpenenutsb myTh, IPOUJEHHBIN TEJIOM 3a 3TO BpeMsi?

OtBet: S=250m
2.11. Touka ABIKETCS IPSIMOIMHEITHO, COMIACHO ypaBHeHHI0: S=0,5t%+10t+5.
OmnpenenuTh Ha4YaIbHYIO CKOPOCTh U YCKOPEHUE Ha TPEThEH CEKYH/IE IBUKCHUS.

OtBer: V=10 M/c; a=1 M/c?.

2.12. Vmeer nu yCKOpEHWE KacaTeIbHYIO COCTABJISIFONIYIO MPH PAaBHOMEPHOM KPUBOJIMHEHHOM

JABHXXCHHUH TOYKH?

v, Mfe

OTtBer: Her.

2.13. Tlo rpaduKy CKOpPOCTEH TOYKHU ONPENEIIUTh ITyTh, IPOUICHHBIN TOUKOH 32 BpEMsI TBUKCHUSI.

4w/C

e | 48 ¢

OtrBer: S=172 m.

Gy 2
2.14. Touka ABMXKETCS IO KPUBOJIMHEWHON TPaeKTOPUH C KacaTelbHBIM YCKOPEHHEM a.= 1M/C”".

) T n/ 2
OnpenenuTs BEIMYUHY HOPMAIbHOTO YCKOPEHHSI TOUKH, €CIIU €€ MOJHOe YCKOpeHHe a=v/ 5 M/c” .

OTtser: 2
2.15. 3apanue 3. B kakoit Touke Haxogutcss MIC?




OTtBer: TOuKa B.

2.16. Koneco kaTuTcsi MO HEMOABMYKHOW Hampaisitonieid 6e3 ckonbkeHus. CKOpOCTh TOUKU A
nucka VA=2 M/c, paauychl I=1,5 M, R=2 M. Uemy paBHa ckopocTb TOUkd C M MMoKa3aTh € HanpaBjicHUE?

OTtBer: 1,33 m/c.
2.17. Koneco kaTuTCsl MO HEMOABMYKHOW Hampaisitonieid 6e3 ckonbkeHus. CKOpOCTh TOYKU A
nucka VA=2 M/c, paauychl I=1,5 M, R=2 M. UeMy paBHa CKOpPOCTb TOYKH B 1 nmokazats e€ HanpaBieHue?

OTtBer:0,67 M/c.

2.18. Teno A nBukeTcsl IO MOBEPXHOCTHU MO neicTBUeM cuiibl Q. Uemy paBHO yckopeHHE Terna

A, ecmu F,,=Q =3 H.
AN

Yo

- %
Fr' |a
s

Oteer: 0

2.19. MarepuanpHas TOYKa CKOJIB3UT BHHU3 TI0 HAKIIOHHOMW IJIOCKOCTH, PACIIOJIOKEHHOM TI0JT YTIIOM O
K ropu3oHTy. KoadduimeHT TpeHus: ckoibkeHus: Touku o mockocth f. Hamucare nuddepennmanpaoe

ypaBHEHHE ABMKEHUS TOUKH 1O HAKIIOHHOH IJIOCKOCTH.
Otser: i = g(sina — fcosa).
2.20. KaGuna nudra ABHKETCS BBEPX C YCKOPEHUEM @ = g ,’2 . OnpenenuTth HaTSHKEHHUE NPYKHUHBI,

eciiu ntoaBsenierHoe teso M secom 100 H HaxoauTcs B COCTOSHUM OTHOCUTEIBHOTO TTOKOS.

OTtBer: 150 H.



2.21. Teno maccoit M=3,04 Kr ABMKETCS MOCTYNATEIBHO COTJIACHO YPaBHEHHAM X.=3331, M U Y, =
4,93t2, M. OnpeieNuTh BEJIMYMHY U HAMPABIICHUE TJIABHOTO BEKTOPA BHEITHUX CHJL

Oteer: R=30 H; cos(x B R)=0;

2.22. TlpenebOperasi cOMpOTUBIIEHUEM Cpelbl, HamucaTh nTuddepeHnaIbHOe YpaBHEHUE JIBHXKCHUS
TeJIa BAOJb OCU X, OPOILIICHHOTO IOJT YIJIOM 0 K TOPU30HTY.

},'

Orteer:X = 0.

2.23 Onpenenuts MPOEKIHIO Ha 0Ch OX ITIABHOTO BEKTOPA BHEIIHUX CHJI, IPUIOKEHHBIX K TEJTy MAaccoi m=2
KT, €CJIM OHO JIBHXKETCS 110 3aKOHY X=2t+1 ™.

[ 1
,\L:L x

Otser: 0

2.24. Touka IBUKETCS [0 TPACKTOPUH, UMEIOIINI BH] BOCBMEPKH, coriiacTHO ypaBHenuto S=f(t). Kak

H3MCHUTCA an B MOMCHT II€pexoaa € BerHeﬁ OKPY’XHOCTH Ha HUKHIOK?
n=1um

Var
{ \
o2

OrBert: yBenuuures B 2 pasza

2.25. Ilo 3aIaHHbIM YPAaBHCHUAM [BUKCHHUSA TOYKHU OIPCACIINTL KaCATCIbHOC YCKOPCHUC TOYKU
X=t% ¥Y=5-3t:
4t

OTtBeT: =
At VatZ4o

2.26. OmnpenenuTe yriaoByl cKOpocTh Kpuommna OA, ecnu va=4 m/c, OA=2 w, a=30°,
AC=CB.
A C B

OTgert: 2 pan/c.



2.27. Koneco kaTuTcs 6€3 CKOJIbKEHHUS 110 HETTOABUKHOM TUIOCKOCTH, CKOPOCTh IIeHTpa V=2 m/c,
R=0,2m/c. B naHHOM MOJIO)KCHUH MEXaHU3Ma OIPEIICTHTh Vp:

s s
OTtBert: 4 M/c.

2.28. MIIC sro:
OTBeT: MTHOBEHHBI IEHTP CKOPOCTeIi;

2.29. Onpenenuth HEHTPOOEKHBI MOMEHT WHEPIIMH MATEPUAIBLHON TOYKH Maccod M=1 Kr, OTHOCHTEIHHO
KOOPJIUHATHBIX OCeH Y,Z , eCIIA KOOPJMHATHI X=3M, y=2M, Z=2M. Touka HaxoAuTcs B TuIockocTH xOZ.

Orser: Jy,=6 KI‘-MZ;

2.30 OnpenenuTh MOMEHT UHEPIIH TOHKOW MPSIMOYTOJIbHOM IJIACTUHBI OTHOCUTENBHO IEHTPATBHOM
2
ocn y, ecu Jy'’= 6 xr-m?, m=3 kr, d=1 m.
A A/

Y TV

Otser: J,=9 KF-MZ;

3 Bonpochl Ha yCTaHOBJICHHE MOC/IEI0BATEIbLHOCTH.
3.1 PaccTaBuUTh IPOITYCKH B MPABHILHON TTOCIIE0BATEILHOCTH.

PaBnopeiictByromas R aByx cun Fiu Fp, IpuiioskeHHBIX B OJIHOM TOUKE M HAMPABIEHHBIX MO yTIIOM

oL IPYT K Ipyry, paBHa , MOJTyJIb PaBHO/ICICTBYIOIEH onpenensiercst mo Gpopmyre ,a
HaIpaBJICHUE e€ OMPEeAeNIeTCs YIiIaMu u MEX]y CHJIaMH ¥ PaBHOJACHCTBYIOIIEH, KOTOpbIE
MOYHO HaWlTH MO TEOPEME
A. R=F; + F5; _
— F
_ 2 2 . 1
B. R =,F2+F2+2FF,cosa;
C R _Fk k|
sine siny sing’
D. R=F+ Fy F*_I

E. R =/F’+F?-2FF,sina .
Ortser: D, B, B,y,C.

3.2. PacctaButh IIPOITYCKU B HpaBHHLHOﬁ noCJaCA0BATCIbHOCTH.



Touka IBMXETCS IO OKPYKHOCTH paanyca R=Im 1mo 3akony: S=3t-t°. B MoMeHT BpEMEHU
= C HINPOUCXOAUT U3MCHCHUC HAIIPABJICHUA ABUKXCHUA TOYKH, B 3TOT MOMCHT BPECMCHHA eé
YCKOPEHHE PaBHO M/,

A.-6;b. -3 B.o; I'. 1; /. 3.
OtBet: I, A.

3.3. PaccraBuTh nponycku B MPaBUIIBHON TOCIIEIOBATEIIEHOCTH.

Eciu npu JOBMKEHUMM TOYKHM 10 TPAeKTOPUM MOJIYJIb CKOPOCTH BO3pPAaCTacT C TEYEHHUEM

do du
BpeMeHI/IE >0 , To Takoe JBMKXEHHE HA3BIBAETCS ; ecmn - <0, TO Takoe ABIDKCHHE
0 du —
Ha3bIBACTCS ; ecn 7- = 0, TO TakOe ABWKCHHUE HA3bIBACTCS
A. YCKOpEHHBIM;
B. PaBHOYCKOpEHHBIM;
C. 3aMemJICHHBIM;
D. PaBHO3amenIeHHBIM;
E. PaBHOMEpHBIM.

OtBeT: A, C,E.

3.4. YcraHoBUTE TPAaBWIBHYK IIOCIIEIOBATEIHLHOCTh  3alMCAHHBIX  JU(depeHInaTbHbBIX
ypaBHEHHI MEXaHHIECKHUX KOICOAHUI TOUKH:
A ¥+2bx+k*x =0, (mpu b <Kk);
b.# +2bx +k*x=0 (upu b >K);
B. & +k?=H sin (pt+/)
Juddepenimansaoe ypaBHEHHE A OMUCHIBACT , ypaBuenue B, ypaBHenue B

6) CBoOoaHbIE KONEOAHHS

7) 3aryxarormue KojeOaHus

8) BsIHYX/IEHHbBIC KOJICOAHHS

9) AnepuoauyuecKoe JIBHKECHHE.
Ortser: 2, 4, 3.

3.5. PaccraBuTh IpOITyCKH B MPAaBUILHON TTOCIIE0BATEIHHOCTH.

Ecimn npu ABUXKXCHHUU TOYKHU TII0 TPACKTOPUHU MOIAYJIb BO3PACTA€T € TCEUCHHUEM BpPEMCHHU U
du
I = const =0 , TO TaKO€ IBHMXXCHHUC HA3bIBACTCA , €CJIM MOAYJIb CKOPOCTH MOCTOSHCH U

dd—f— const< 0 | To Takoe IBM)KEHHE HA3LIBAETCS , eciu Z—SZ 0 , To Takoe nBHXKEHUE
Ha3BIBACTCS

Y CKOpEHHBIM;

PaBHOyCKOpEHHBIM;

3aMeICHHBIM;

PaBHO3aMeTIeHHBIM;

PaBHOMEpHBIM.

“—TITom

OtBer:G, I, J.

3.6. 3anucarh NMpaBWIIBHYIO TTOCIIEA0BATEIHLHOCTD IPEICTABICHHBIX HA PUCYHKE OIOP:



B 3agaHuu npejcTaBieHbl: HA pUCYHKE A—
pucynke D— .

1) lllapHupHO HEMOABHIKHAS OTIOPA;

2) XKecrtkas 3anenka;

3) lllapHupHO MOJBUKHAS OTIOPA;

4) OnopHas riajKas HOBEpXHOCTb;

5) HeBecomast rubkast CBsI3b (HUTh, TPOC, 11CTIb)
OtBert: 3, 2, 1, 4.

, Ha pucyHke B— , Ha pucynke C— , Ha

3.7. YcTaHOBUTE MPAaBWIBHYIO ITOCIEIOBATEIBHOCTh 3aMMCAHHBIX MU (GEpEeHINATbHBIX YpaBHEHUH

MeXaHUYECKUX KOJIeOaHU TOUKHU:

A ¥ +2bi+k*x =0, (upu b=K); JuddepennnansHoe ypaBHeHHE A ONKCHIBAET ,
B.&+2bi+k*x=0 (upu b>k); ypasuenne B ___, ypasnenne C
B. & +k*=0.

1) CBoGoHbIe KOCOaHUS

2) Baryxarolue KoeOaHusl

3) BeiHyKICHHBIC KOJIeOaHUs
4) AnieprioinvecKoe JIBUKEHHE.

OtBet: 4, 4, 1.

3.8. YcraHoBHTE MPaBUIIBHYIO MTOCIIEI0BATEILHOCTD:
ITepBbiii , BTOpOi , TPETUI 3aKOHBI HproTona (muHaMukm).

A. I[Be MaTCpHaAJIbHBIC TOUKHU HeﬁCTBYIOT APYT Ha Apyra € ChjIaMH, paBHbBIMU 110 BEJIMUUHEC U

IMPOTHUBOIOJOXHBIMHU 110 HAIIPABJICHUH,

B. I/I3OJ'II/IpOBaHHaH OT BHCIIHUX BO3)ICI\/'ICTBI/II\/’I MaTcpualibHas TOYKa COXpPaHsACT CBOC COCTOSAHUC IMOKOA
HJIM paBHOMCPHOT'O HpSIMOJII/IHGfIHOFO JABVIKCHUSA 1O TEX IMOP, IMOKaA IMPUIOKCHHBIC CHJIBI HE 3aCTaBAT €€

HU3MCHUTDH 3TO COCTOSAHUC,

C. TlpousBeneHre Macchl TOUKH Ha YCKOPEHHE PaBHO 0 MOJYJIIO CHJIE, AEUCTBYIOIIEH Ha 3Ty TOYKY, a
HaIlpaBJIE€HUE YCKOPEHHUS COBIIA/IA€T C HAIIPABICHUEM CHIIBI.

OtBer: B, C, A.

4 BOl'IpOCbI Ha YCTAHOBJICHUE COOTBETCTBUSA.

4.1 YcraHoBHTE MMpaBHUIIBHOC COOTBCTCTBHUC!

1. Cuna
2. MarepuanbHasi TOUYKa
3. AGCOIOTHO TBEPIOE TEIO

A. KonnuecTBeHHast Mepa B3aUMOIEHCTBHUS TE,

B. CoBOKYIHOCTbG T€J, AEUCTBYIONIUX HA TEJO;

C. Teno, o6nagaromee Maccoif, pa3Mepamu
KOTOPOI MOXHO IIpeHeOpeyb;

. Teno, paccrosHue MeXIy JIOOBIMH TOYKAMHU
KOTOpPOT0 HEU3MEHHO.

OtBer: 1-A; 2-C; 3-1.

4.2. YcraHoBute MMpaBUJIBHOC COOTBCTCTBUC:




A.Cucrema cui
B.OkxBuBaneHTHBIE CHCTEMBI
C.PaBHogeiicTBYIOIIas
CHCTEMBI CHUII
D.VYpaBHoBeleHHas cucrema
CHII

A. Cuma R, >KBUBaJICHTHAs JAaHHOH CHCTEME CHII;

B. /JIBe cucremsl cuil, OKa3bIBaIOIIKE HA TEJIO OJMHAKOBOE JICHCTBHE;
C. CosokymnHocts cun { F,, F,, F, }, JeHCTByIOINX Ha TEIO;
D

Cucrema cui, SKBUBaNeHTHas Hymo { F,, F,, F, }~0.

OtBer. A-G; B-F; C-E; D-H.

4.3. YcTaHOBHTE NIPAaBUIBHOE COOTBETCTBHUE!

1) TpoEeKIus CUJTBI Ha OCh?

A. MPOU3BCACHUIO MOAYJIA CHUJIbI HA CUHYC yTIJIa MCKIY

b

2) MOZlyJIb MOMEHTA CUJIbI OTHOCUTENIBHO TOUKHK? | HANPABICHUSIMHU OCH W CHJIBL

3) BEKTOp MOMEHTA CHJIbl OTHOCUTEJILHO TOUKH?

b. mpowusBeneHuo Moays 3TOM CUIIBI HA IJIEYO;
B. ckansgpHas BenuWuuMHa, paBHasg  B3ATOH  C

COOTBETCTBYIOIIUM 3HAKOM JUINHE OTpe3Ka,
3aKTFOYEHHOTO MEXIy MPOEKIMsIMH Hadala W KOHIA
CHIIBI;

I. IMPOU3BCACHUIO MOAYJIA CUJIbI HA IJICHO U
HaIIpaBJICHHBIA NEPIEHAUKYIISIPHO IIIOCKOCTH,
npoxoasie yepes Touky O Tyaa, OTKyAa Cujla BUAHA
HaHpaBHCHHOﬁ OTHOCHUTEIBLHO TOYKU O IIPOTHUB X014
4aCOBOM CTPEJIKY;

J. MOMEHTY 5TOH CHJIBl OTHOCUTEIBHOW 3TOM OCH,
OTKyZa cuja BUAHA HAIPABICHHONW OTHOCHUTENBHO OCH
IIPOTHUB X014 YACOBOW CTPEIIKH;.

Oteer: 1-B; 2- B; 3-T.

4.4, YcraHoBuTe IIpaBUJIbHOC COOTBCTCTBHC:

1.CBsi3aHHBII BEKTOD.
2. CKOJIB3SIIMIA BEKTOP.
3.CBOOOIHBII BEKTOP

A. MoxxHO nepemMeniaTh napajijieIbHO cCaMOMy ceOe B JIFOOYIO0 TOUKY
IIPOCTPAHCTBA;

B. MoHO NepeHOCUTD BJIOJIb JIMHUH €T0 IeUCTBUS;

C. ImeeT pUKCHPOBAHHYIO TOUKY NMPUIIOKEHUS;

J.  OpueHTupoBaHHBII B  IPOCTPAHCTBE  OTPE30K  MPSIMOM,
n300pakaeMblil B BUJIE CTPEIIKH.

OtBet:1-C, 2-B, 3-A.

4.5. YcraHoBUTE NPaBUIbHOE COOTBETCTBUE!

1. Teopema 06 U3MEHEHUHM KUHETUYECKOM

t
SHEPrUU MaTEPUAILHON TOUKH; A mV—mV, = _[ Fdt;
2. Teopema 00 M3MEHEHUH KOJIMYECTBA JIBHIKCHUS 0
2 2
TOYKHU; mV,” mV, )
3 B. ——-———=A;
- 2 2
eopeMa 00 HM3MCHCHHH MOMEHTa KOJIMYECTBa di
0 =
JIBUKCHHS] TOYKH OTHOCHTEIHHO IIEHTPA; C. F =m,(F).

Oteer:1-B, 2-A, 3-C.

4.6. YctanoBure MpaBHUIIBHOC COOTBCTCTBUC!

Haiitu cooTBeTCTBHE

MCKOY 3BCHbBAMU 1) HOCTYTIaTCJ'IBHOC HpﬂMOHHHeﬁHOC JABHKCHHC,

MEXaHU3Ma M COBEPIIAEMbIMU UMH JIBUKEHUM: 2) [loctynaTenbHOe KpUBOJIMHEMHOE IBUYKEHUE;




3) BpamarenpHoe TBHKEHHUE,

A. Kpupomwurn 1;
p ’ 4) Ilnockoe (TuiocKoMapasiebHOE) ABUKEHUE.

B. HlatyHn 2;

OTtBer: A-3, B-4, C-1.

4.7. YcraHoBuTe IIPaBHUJIbHOC COOTBETCTBUC!

1.CBa3b 1O
2. Peakiug cBsi3u 21O
3. IMapa cun sTo

A. Cuina, ¢ KOTOpO# CBS3b JACHCTBYET HA TEJIO;

b. MarepuanbHbIii 00BEKT, KOTOPBIH OTpaHUYHBAET CBOOOTY
IEpPEMELIEHHS pacCMaTPUBAEMOI'0 TBEPIOTO TeJa WIn
MaTepualbHOU TOUKH;

B.Cucrema cuil, TMHUM JEMCTBUS KOTOPBIX [IEPECEKAIOTCS B
OJIHOH TOYKE;

I'. Cucrema ByX CHJI, paBHBIX 110 BEJIMYMHE, NAapaUIEIbHbIX
1 HaIlPaBJIEHHBIX B IPOTUBOINOJIOKHBIE CTOPOHBI.

OtBet: 1-B, 2-A, 3-T.

KOMIIETEHTHOCTHO-OPUEHTHMPOBAHHBIE 3AJTAYU (ipon3BoACTBEHHBIE (MU

CUTYAIlMOHHBIE) 3a/1a4M U (WJIH) Kelc-3a1aun)

KomniereHTHOCTHO-OpHeHTUpOBaHHas 3a1a4da Ne 1

[TpuHsB IBHXKYIIEECS TEJNO 3a MAaTePHAIBHYIO TOUKY, COCTaBUTh Au(QepeHInanbHble ypaBHEHUS
ee JBIDKCHHUS Ha MepBOM (TIPSAMOJIMHEHHOM) ydacTke AB He yuuThIBas cOpoTHBICHUS BO3ayXa (T.€. MpH
pu=0). [amee HeoOXOAMMO COCTaBUTH MU epeHNaTbHbIE YpaBHEHHS IBM)KCHUS TOYKH B BO3JyXe Ha
yuactke BC o aeficTBieM cHitbl TsokecTH G H CHITBI COMPOTHBIICHHS BO3AyXa R =—p1 UL (cM.puc.1).

371€ch L - MOIYJIb CKOPOCTH U, [ - KO3 (GHUIMEHT CONPOTHBICHNS BO3AYXA.

3nas yron B HakioHa mockoct EC k ropusonty, nepenas BeicoT hy=BE, He0OX0auMo HaiTh
Bpems nosieta T B BO3ayxe, TOPU3OHTANBHYIO JabHOCTB d, BeIcOTY hy, mmuny | yuactka AB.
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Puc. 1. Ilpumep odopmiieHHst pacdeTHON CXEMBI




Ha pucynke | npunstel 0003Ha4YeHU:
P — cuna Tary;
G — cHuja TSHKECTH,
1_:Tp — CHJIA TPEHUH,
N- peakiys HOPMAIbHOMH MOBEPXHOCTH.

[Tpu 3TOM 3a1aHBI:

m — Macca TOYKH;

LA — Ha4aJlbHas CKOPOCTh;

f— kodpduLneHT TPeHUsT CKOJTbKEHUS;

oL - YTOJ1 HaKJIoHa y4acTka AB k ropu3oHTy;
T - BPEMsl JIBUIKEHUS TOUKM Ha ydacTke AB,
[ —nnuHa ygactka AB.

Ha puc.2 cxema | coorBercTByer BapuaHtam 1-5, cxema 2 —
BapuanTam 6-10, cxema 3 — BapuanTtam 11-15, cxema 4 — BapuanTtam 16-
20, cxema S — Bapuantam 21-25, cxema 6 — Bapuantam 26-30.

3anaHHble BeJIuuuHE! 114 30 BapuaHTOB cojepskarcs B Tabnuie 1.

Tabnuua 1. MicxonHble faHHbIE AJis PELLIEHUs 3aaun

No No a, B, m, f P, | ,c |h,M| v, M
n'm CXEMEI rpan | rpag KI' kH M/C
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

| 1 30 60 | 0,2 0 2,5 0 0 0.8
2 1 15 45 | 0,2 0 5.2 0 2 0.8
3 1 30 60 | 0221 0 1,6 0 2 0.8
4 1 30 60 1 0 0 2 0 0 0.8
5 1 30 45 | 032] 0 3 0 0 0.5
6 2 20 30 | 0,1 0 0,2 0 1209 05
7 2 15 45 | 0,1 0 | 032 0 16 0.5
8 2 20 60 1 0 0 103 0 21 0,5
9 2 15 45 | 0,1 0 0,3 0 143] 0,5
10 |2 15 60 | 0 0 | 0,21 0 12 0.9
11 |3 30 0 400 0 26| I8 | 1,15 0 0.9
12 |3 30 0 400 | 0 32| 1,5 20| 09
13 3 60 0 400 0 2 20 1.3 0 0,9
14 |3 30 0 400) 0 (22 |11,7]0,51 0 0.9
15 |3 60 0 2801 0 3 1206 2 0 0,7
16 |4 30 0 | 0,2 0 1,1 | 3.5 1 0,7
17 |4 45 0 | 0421 0 1 6 8 0,7
18 |4 30 0 1 0.1 0 1 54 0 0,7
19 14 15 0 1 |0I13[ 0 1.5 | 3.1 | 0,7
20 |4 45 0 | 0,3 0 | 091 4 0 | 0,09
21 |5 30 0 1 0.1 0 1,5 10 | 0,09
22 |5 45 0 | 028 | 0 2 20 0 | 0,09
23 |5 45 0 | 0 0 2 20 0 | 0,08
24 |5 45 0 | 0.2 0 2.5 22 0 0,65
25 |5 60 0 | 0,2 0 1.9 | 45 0 | 0.65
26 |6 0 0 | 0,2 0 3.1 20 7 | 0,65
27 |6 0 0 1 0.1 0 2 4,7 4 [0.78
28 |6 0 0 | 0,3 0 1 5 52 | 0,76
29 |6 0 0 | 0,16 | 0 1.3 20 3 0,78
30 |6 0 0 | 0251 0 2,7 5 9.6 | 09
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OTBeThI:

1 T=1c, d=5m, hy=3m,1=1,25 m. 16 T=22c, d=3,5m, h,=4,3 m, 1=3,3 m.
2 T=1,01c, d=4,5m, hpy=3,4m,1=1,45 m. | 17 T=2,5¢c, d=3,7m, ho=4,4 m, 1=4,0 m.
3 T=1,1c¢c, d=4,5m, h,=3,2m, 1=1,15 m. 18 T=23c, d=3,5m, h,=4,0 m, 1=3,1 m.
4 T=1,3 ¢, d=4,3m, h,=3,1m, I=1,55 m. 19 T=3,1c, d=3,9m, h,=4,5 m, 1=4,30 m.
5 T=15c¢c, d=51m,h=33m,1=1,35m. |20 T=3,3c¢, d=3,8xm, hp=4,1 m, |1=4,5 m.
6 T=2,5¢c, d=4,1m, ho=4,3 m, 1=2,35m. |21 T=3,5¢c, d=3,7m, h,=4,5 m, |=4,1 m.
7 T=2,1c, d=4 m, ho=4,1 m,1=2 m. 22 T=3,2c, d=3,6m, ho=4,4 m, 1=4,0 m.
8 T=23c, d=4,3m,h=53 m, 1=2,15m. |23 T=25c, d=3,7m, hy=4,5 m, 1=4,1 m.
9 T=22c, d=3,5m, h,=4,3 m, 1=2,1 m. 24 T=3,5¢c, d=3,9m, h,=3,9 m, |=4,1 m.
10 T=1.8c, d=3,6m, =41 m,1=2,12m. |25 T=3,6c, d=3,5m, hp=4,1 m,1=4,3 m.
11 T=24c, d=3,1m, ho=4,1 m, 1=3,2 m. 26 T=3,5¢c, d=3,2m, h,=4,2 m, 1=4,1 m.
12 T=22c, d=3,2m, hy=4,3 m,1=2,9 m. 27 T=3,1c, d=3,3m, h,=3,5m,1=3,8 m.
13 T=2,4c, d=3,1m, ho=41m,1=3,2 m. 28 T=3,6c, d=3,8u, h,=4,3 m,1=4,1 nm.
13 T=2,2c¢, d=3,0m, h,=4,2 m, 1=3,3 m. 29 T=3,5¢c, d=3,5m, ho=4,1 m, 1=4,1 m.
15 T=2,6c, d=28m,h,=38m,1=3,3 m. 30 T=29c, d=3,5m, hp=4,4 m, 1=3,3 m.




ONK-6 CnocobeH y4yacTBoBaTb B NPOEKTMPOBAHUM

obbekToB CTpouTENbCTBA n HKUANLHO-
KOMMYHa/NIbHOrO  X03flACTBa, B  MOArOTOBKE
pacyeTHoro n TEXHUKO-3KOHOMMYECKOro

0b60oCHOBaHUI  UX NPOEKTOB, Y4YacTtBOBaTb B
noAaroToBke I'IpOGKTHOﬁ AOKYMEHTaUuuMn, B TOM
ynucne C MCNoZIb30OBaHMNEM cpeacte
dBTOMATU3NPOBAHHOIO NPOEKTUPOBAHUA n
BbIHUCNTUTENBbHBIX MPOrPaMMHbIX KOMIM/1EKCOB

OMNK-6.1 BbibupaeT wWcxodHble AaHHble AnA
NPOEeKTUPOBaHMA  34aHMA  (coopyXeHua) u
NHXXEHEePHbIX CUCTEM }KM3HeobecneyeHus

OlK-6.2 BbibnpaeT TMNOBbIE NPOEKTHbIE peLleHnn
N TexHosorMdeckoe 060pyn0BaHUE WMHXKEHEPHbIX
cUCTEM XU3HeobecneyeHWa B COOTBETCTBUWM C
TEXHUYECKMMWN YCNOBUAMMN.

OlK-6.3 BbinonHaer rpaduryeckyto YacTb
NPOEKTHOM AOKYMEHTaUMM 34aHUA (CoopyKeHus),
cucTem ¥M3HeobecneyeHus, B T.u. C
NCNo/sib30BaHMEM CPeacTB aBTOMAaTM3MPOBAHHOMO
NPOEKTUPOBAHUA

OrK-6.4
Onpepenner OCHOBHble NapameTpbl MHXEHEPHbIX
CUCTEeM XU3HeobecneyeHna 30aHnA.

OnK-6.5
OnpepeneHne 6a30BbIX MapameTpoB TeMNJ0BOrO
peXxuma 3gaHua.

OLEHOYHBIE CPENCTBA UL HPQME)I(YTO‘*IHOP'I ATTECTALIUN
FAHK BOITPOCOB U 3AJJAHNH B TECTOBOU ®OPME

1 Bonpocsl B 3aKkpbITOii (hopme.

1.1 Kak mpaBHIbHO HAIIPaBUTh PEAKIUU CBs3eil B onmopax A u B?

OTtser: C.

1.2. Touka A xpuBonmHEiHOTO Opyca AB - munmuHaprueckuii mapuup. K xonity B npuszana

HuTh BC. Ykaxure HanpasieHue peakuuii onop A u B, ecnu Bec 6pyca P.




OTtBert: B.

1.3. Kak HanpaBJieHbI peakiiuu cBsi3el B mapHupax A u B momanoii 6anku AB?

y

X
w

Oteer: C.

1.4.YxaxxuTe npaBUJIbHOE HallpaBlieHUe peakuii cBs3eit B Touke A u Tpoce BD ynepkuBatomem
6anky Becom P.

o

Otser: D.



1.5. YkaxxuTe npaBuiIbHOE HaNpaBlieHUE peakuuii cBsizeit B onopax A, B u Bepeske CD.

OtBer: B.

1.6. Jlomanas 6anka ABC B Toukax A u B 3akperuiena ¢ nomonipio mapaupoB. Onpeaenure
HalpaBJICHUE PEeaKIuii CBA3el B Toukax A u B.

OrBet: B.

1.7. VKaxxuTe CTaTHYECKU ONPEIACITUMYI0 KOHCTPYKITUIO:
M M M

P [T ¥ r [T H Lﬂ

/7#77 n%n Vet

A B C

OtBer: B.

1.8. Kakum ypaBHEHHEM paBHOBECHS CIIEAYET BOCIIONB30BATHCS, YTOOBI Cpa3y HAWTH MOMEHT B
JKecTKoM 3anenke My, ecnu uzBectHsl F, ¢, AB, BC u CD:



K]l
|
' —

ByvyvyyvyvvyC
A D

OTtBer: D.

1.9. Onpenenuts peakuuto onopsl B, ecru F=10H, q=6 H/m, AC=4 M, CB=6M:

g

|

al
YYYYYVYYY C vy B

A.2 H;
B.4 H;
C.6 H;
D.8H;
E.12 H.

OTtBert: A.

1.10. OmnpeienuTh BEPTUKATBHYIO COCTABISIONIYIO peakiuu B mapuupe A, yron CAB pasen 45° :
C

100H

A.200 H;
B. 100 H;
C. 110 H;
D. 50 H.

Otser: C.

1.11. ®urypnas 6anka OABD nHaxonutcs B paBHOBecuu. OnpeaenuTh COCTABISIONIYIO0 pEaKliy B
XKECTKOM 3anenke Z,, ecnmu OA=1,7 m, AB=2 M, BD=3,4 M, BD || Ox, F=1000 H, g=2000 H/wm:



YYYYYYYY
A AAAQ:

i

A. 2000 H;
B. 1000 H;
C. 4000 H;
D. 500 H;
E. 100 H.
OTtBert: C.

1.12. K konenuaromy Bairy OA B Touke B mos yriom a=60° k ropusoHTy npuiioxkena cuia F=10
H, xoTopas ypaBHOBemmBaeTcs napoi cui ¢ MomeHToM M. Onpenenuts Moayinb MOMeHTa, eciu F|| Oxz,
a b=0,9 m:

A.1H-wm;

B. 3,72 H-m;
C.10 Hm;
D. 5,36 H-m;
E. 7,79 H-m.
OTtBer: E.

1.13. Kpuommn OA Bpamiaercst paBHOMepHO. Kak HanpaBieHo yckopeHue Touku C?

B C

A. ||OA;
B. 1 0A;
C. |IBC;
D. 1 BC;
E. |AC;



F. 1 AC;

G. Her BepHoro otsera.
OrtBer: A.

1.14. Onpenenuth ckopocTh Touku M, eciu V1=0,5 m/c, 1,=0,1 M, r;=0,2 M, Ry=0,5 Mm:

R,

A. 0,5 m/c;

B. 1 m/c;

C 0,1 m/c.
Otser: C.

1.15. Onpenenuts HanpaBleHUs: ckopocteii Touek B u C:

A ||OA;

B. 1 0A;

C. [BC;

D. 1 BC;

E. Her BepHoro otBera.
OTteer: A.

1.16. 3amaHo HampaBieHUE IBUKCHUS PEHKU. YKa3aTh HalpaBJIeHUE BPAIICHUS:
a - IIECTEPEHKH 2 ;
0 -1ectepeHku 3:

A ITo wacoBo¥i cTpenke;
B. [IpoTB 4acoBOM CTPEIIKHU.
Ortser: B, A.

1.17. CpaBHuTE BO3MOXKHbBIE TIEpEMEIIEHUs IapHUPOB A U B miockoro Mexanusma.



0]
2"
1. 6 Sa=0 Sg;
2. 0 Sa<0d Sg;
3. 0Sa>6 Sg.
OTtBer: 2.

1.18.CpaBHI/ITC CHJIbl HWHEpIHU TI'PY30B OJIJMHAKOBOM Macchl M: IOJBEIICHHOIO Ha TPpOCC U
3aKpPCIVICHHOT'O Ha O6OILC Bpamarmerocs mKruBa.

2

1 g m

1.O>Dy; 2.0=Dy; 3.D<D,.
OTtBer: 3.

1.19.CpaBHuTe CuiIbl MHEPLIUHU TPY30B.

1.O>Dy; 2.D1=Dy; 3.D<D,.

OtBer: 3.



1.20. CpaBHuTe pabOTHI CHUJIBI TPEHUS CKOJBXKEHHS MPH NEpEeMElICHHH Ipy3a Ha OJMHAKOBOE
paccTosiHiEe S BIOJIb IEPOXOBATOM MIOCKOCTH € Pa3HBIMU YIJIAMU HAKJIOHA Qi1 U O K TOPU3OHTY, IPUUYEM
a1 > 0Oo.

I

1LAP>A,  2.A1=A;; 3.A<A,
OTger: 3.

a4<0,

2 Bonpocsl B OTKPBITOM (popMme.

2.1 Yro mpou30iIeT ¢ KOOpIAUHATAMH IEHTPA TSHKECTH X M V¢, €CITH YBEMYUTH BEIMYUHY OCHOBAHHUS
TpeyroiabHuka Ha 90 cM.

30

60 x

OTBeT: N3MEHHUTCHA TOJIbKO Xe.

2.2. Camorner BecoM G neTut ropusoHTanbHO. CONMpPOTHUBIIEHHE BO3JyXa PaBHO R=k’Ge? rme v-
BEJIMYMHA CKOPOCTH CaMoJIeTa, €CIM CHJIa TATU F cocTaBisieT yroi o ¢ HampaBJieHUEM MoJieTa. 3anucaTh
muddepeHMaIbHOe ypaBHEHUE IBUKEHUS caMoJIeTa Ha OCh X.

F
AR ol
] x
- 2 - 2 F
OrBer: ¥ + k“gx~ = g cosa
2.3. [IpssmMoyroibHAsE paMKa BpalaeTcss BOKPYT BEPTHKAILHONW OCH C TIOCTOSTHHOM YTITIOBOH CKOPOCTHIO

. Ilo BepTuKanbHON 0Opa3syromeil paMKHU JBMXKETCS TOYKa M, MO 3aKOHY s=OM=3t, Onpenenuts
abCoIIIOTHOE YCKOpEHUE TOUKH M.


https://www.google.ru/search?newwindow=1&rlz=1C1AOHY_ruRU708RU709&q=%D0%9F%D0%A0%D1%8F%D0%BC%D0%BE%D1%83%D0%B3%D0%BE%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B0%D1%8F+%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BA%D0%B0+%D0%B2%D1%80%D0%B0%D1%89%D0%B0%D0%B5%D1%82%D1%81%D1%8F+%D0%B2%D0%BE%D0%BA%D1%80%D1%83%D0%B3+%D0%B2%D0%B5%D1%80%D1%82%D0%B8%D0%BA%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%BE%D0%B9+%D0%BE%D1%81%D0%B8+%D1%81+%D0%BF%D0%BE%D1%81%D1%82%D0%BE%D1%8F%D0%BD%D0%BD%D0%BE%D0%B9+%D1%83%D0%B3%D0%BB%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%B9+%D1%81%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%8C&spell=1&sa=X&ved=0ahUKEwj5iZDlh5nQAhWBCywKHeYaD0wQBQgaKAA

X

OtBer: a, = V36 + w*a’

2.4. K npsimoyroiasHOMY mapaiuienumneny ¢ pasmepamu a=0,8 (m), b=0,3 (M), ¢=0,4 (M) IpHI0KEHBI
paBusle cuibl P1=P,=10(H). Berunciuts Bemmaunst My(P2), my(P2).

X

OtBet: My(P2)= Pa+a; my(P2)=0.

2.5. OgHOPOIHBIN CIUTOMIHOW JHUCK MacChl M=1 Kr KaTtutcs 0e3 CKOJBKECHUS MO0 TOPU30HTAIBHOM
noBepxHocTu. CkopocTh neHTpa aucka V=4 m/c. UeMy paBHa KHHETHUYECKAs SHEPTHS TUCKa?

OtBet: 12 JI:k.

2.6. JIudt omyckaercs ¢ ycKopeHHeM a=(. Uemy paBHa cuia JaBJIEHUs Tpy3a Maccod M=50 kxr Ha
THO TudTa.

*_E

[ ]

‘l'mg_,
Otser:0

2.7. Tenmo maccoit Mp=4 Kr omyckaercsi Ha pacctosiHue h=1M, moJHUMAs CKOJB3SIIEE 1O MIIOCKOCTH
Teno 2 maccod Mp=2 kr. Omnpeaenutb cymmy pabOT, COBEpIIEHHYIO CHJIAMH TSDKECTH Ha JTOM
nepeMenieHnu, npuHsaB g=10 m/c?.



Otser: 30 [I:x.

2.8. Omnpenenuts BENMYNHY PEAKTHBHOIO MOMEHTA B 3ajIelIKe, €CIH (|, = 6%%.

m qqu

A B

2
OtBer: SHM

2.9. CocraButh muddepeHInansHoe ypaBHEHHE IBMKEHUS Touku Maccoir m=0,1 kr mo ocu OX,
€CIIM Ha Hee JecTBYIOT critbl FX1= —2x (H), Fxo=—0,3x (H), Fx3=15sin4t (H).
OtBer: ¥ + 3% — 20x* = —150sin4t

2.10. TlsrumanyOHBIA TApOXOJ IUTBIBET CO CKOPOCTBIO 3,6 KM/4, a TU(T BHYTPH MapoXojaa
noJHUMaeTcst co ckopocthio 0,5 m/c. UeMy paBHa aOCONIIOTHAs CKOPOCTh HEMOABHKHOTO YeIOBEKa
BHYTpH JH(]Ta paBHa.

Otsert: 1,12 Mm/c;

2.11. MarepuanbHas Touka, Maccoi 20 Kr ABHKETCS COTJIACHO YPaBHEHUSIM

X = 4cos t, y= 3 €os t (X,y-MeTpbl, t-cex.). OIpeneInTh BEIMYHHY PAaBHOACHCTBYIOUEH R c,
MPHIOKEHHBIX K MaTepUaTbHOU TOUKE.

OtBer: R=100 cos t;

2.12. Konbpo BpamaeTcst BOKPYT OCH, MPOXOAIIEH Yepe3 IEHTP KOJbla ¢ IOCTOSTHHOW yTrIIOBOU
ckopocTeio . [lo 060ay KonbIla JBMXKETCS TOYKa M € MOCTOSHHOH CKOpOCThIO L. OrmpenenuTh
a0COIIOTHOE YCKOpPEHHE TOUKU M.

R M
v
v? 7
Otser: a, = ?-I- w R — 2wv

2.13. OnpenenuTh MOAYJb CHIIBL  F IIpH KOTOPOM phluar HaXOJUTCS B PABHOBECHH, €CITH a=45°, M

=3 Hm, OA=0,3 M.
)/?
0
P . ; ).u




OtBer: 20 H

2.14. MarepuanbHas TOUYKa, Macca KOTOpOil 2 KI ABMXKETCS MO HpAMOil co ckopocthio L=0,5 t° wm/c.
OmnpenenuTts UMITYJIbC PABHOAEHCTBYIOIIEH uepes 4 ¢ rmocje Hadaua ABHKCHUS.

OtBer: 32

2.15. OnpenenuTs yroy Mex 1y BEeKTOPOM KOJIMYECTBA ABWKEHHUS U ocbio O, ecim @y = v 27 krm/c u @, = 3

KIM/C.

M Q.?C X
Ortser: 60°.

2.16. MatepuanbHas Touka Maccoil M=1 Kr IBMIKETCS MO CIIOKHOM TpaekTopuu AB. Eciu u3BecTHO,

2
4yro R=2 M, yrisl o =30°, g =45°, npunuMas g =10M/C°, To paboTa CHIIBI TSDKECTH Ha IepeMelleHne U3
nosioxxeHus F B monoxxenue L paBHa...

Otser: 20V2

3 BOl'IpOCbI Ha YCTAHOBJICHHUE MMOCTECA0BATECJIBHOCTH.

3.1 YcTaHoBUTE MPABUIIBHYIO TTOCIIEA0BATENLHOCTb.
Cocrasisiromue yckopenus npu a; = 0 u a, = 0 onuceIBaeT ciaydai ;apu a. #0uma, #0
OINMCHIBACT ; ipu a; = 0 u a, # 0 onuceiBaeT ;mpu & # 0 u @, = 0 onuceIBaeT

A. HEpaBHOMEPHOM KPHUBOJIMHEMHOM JIBUKEHUU TOUKHU.
b. HEpaBHOMEPHOM NPAMOIMHENHOE JIBUKEHUU TOUKH.
B. paBHOMEpPHOM KPUBOJIMHEWHOM JIBUKEHUU TOUYKH.

I'. paBHOMEpPHOM NMPAMOJIIMHENHOE JBUKEHUU TOUYKH.
Oteer: I', A, B, b.

3.2. YcraHoBure MMPaBHUJIbHYIO MMOCJICA0BATCIIBHOCTE BUJIOB )IBI/I)KGHI/If/i Ted MEXaHHYEeCKOM CHCTCMBI,

ecim cooTHomeHue Mexay Becamu tent Gl >>G4, G3 >G2. (Tlpumeuanue: sudvl Osudsicenuii men mMo2ym
NOBMOPAMbCS).



Teno COBCpHIACT JABUMXKCHUEC, TCIIO

A. BpamarensHoe;

coBepIIaeT JBUKEHHUE, TEJIO
COBepIIaeT JIBIDKEHUE, TEIIO

B. IlocrynarensHoe ;
COBEpIIAeT JIBUKCHHE.

C. ITnockoe;

D. Cdepuueckoe;

OtBer: 1-B, 2-A, 3-C, 4-B.

3.3. VYcTaHoBUTE NPaBUIIBHYIO IOCIEN0BATEIIBHOCTh IIPU PELIEHMM 33Jad Ha OIpE/elIeHue
KMHEMATUYECKUX XapaKTEPUCTUK TOUKHU:

1 ;2 ; A. Onpenenutb U3MEHEHUE C TEYEHUEM BPEMEHU MOIYJIS U

3 4 . HaIIpaBJIEHUsI CKOPOCTH TOYKHU.

b. Onpenenuts croco6 3a1aHus JBUKESHHS TOUKH: BEKTOPHBIH,
KOOPAWHATHBINA, €CTECTBEHHBIN.

C. Onpenenuth OBICTPOTY JBUKEHHS TOUYKH IO TPACKTOPHH;

D. OHpeI[eJ'II/ITL TCOMCTPHUUCCKOC MCCTO ITOCICA0OBATCIbHBIX (C
TCUCHUCM BpeMeHI/I) IMOJIOKEHUH TOYECK B IMIPOCTPAHCTBE

OtBet: b, B, C, A.
3.4. YcraHOBHTE MPaBWIBHYIO TIOCTICIOBATEIBHOCTE TIPU PEIICHUN 00paTHOW 3a/1a4¥ THHAMUKH:

A. Jlenaem pUCYHOK B COOTBETCTBUU C YCIOBHEM 337a4M (IIPU €r0 OTCYTCTBUH);

b. 3anucate nuddepenunanbHOe ypaBHEHUE IBUKEHUS B BEKTOPHOU (opMme;

B. Mogenupyem ABH>KeHHE HECBOOOIHBIX TeN(a) UCHOJb3Ysl AaKCHOMY OCBOOOX/1aeMOCTH OT CBSI3€ii;

I'. [Ipoeunpyem auddepeHnnanbHOe ypaBHEHHE HAa KOOPIMHATHBIE OCH;

/1. Tloxa3biBaeM AEHCTBYIOIIME HA TEJIO BHEIIHUE CUJIBL;

E. Pemaem nonyuenHoe(sie) nudpepennnanbHble ypaBHEHUSI COBMECTHO C HaYaJIbHBIMU
YCIOBUSIMHU.

XK. OnpenenseM MareMaTH4ECKYyI0 MOJENb IMpoLEcca JBUKEHUS U C YYETOM KOHEYHBIX YCJIOBUMN

(mpu HE0OXOAMMOCTH ) HAXOAUM TpeOyeMble BETUUNHBI.
OtBer: A, /I, B, B, E, 7K.

3.5. YcTaHOBUTH MPaBUIIBHYIO TIOCIIEIOBATEIBHOCTE JICUCTBUN TIPH PEIICHUH 33]1a4 CTATHKU:

A. cocTaBlieHHE ypaBHEHUN PaBHOBECHS;

b. BBIOOp Tenma, paBHOBECHE KOTOPOTO JIOJDKHO OBITH PAaCCMOTPEHO;

C. ompeneneHue peakui cBa3en;

J1. ocBoOOXIEHME Tea OT CBsi3el U M300pakeHne ACWCTBYIONINX HE HETO 3a/IaHHBIX CHJT U PEaKITHiA
OTOPOIIICHHBIX CBS3EH;

E. mpoBepka mpaBUILHOCTH PEIIEHUs] M UCCIIEIOBAHUE MTOTYYCHHBIX PE3YJIbTaTOB
OtBet: B, I, A, C, E.

3.6. BcraBbTe IIPOITYCKU B HpaBI/IJ'IBHOI‘/JI MoCJICA0BATCIbHOCTH.



ITo xopae Bpamaromierocss Iucka JBIDKETCS Touka M. kimaccuuiupyiTe: TBHKEHHE TOYKHU TIO
XOpJie AUCKA: ; BpallleHUe JMCKa:

A.OTHOCHUTENLHOE;
B.IlepenocHoe;
C.AGcommoTHOE.

OTtBeT: A, B.

3.7. BcTaBbTe NpOMyCKH B MPAaBUILHON MOCIEI0BATEIbHOCTH.

3BeHO OA MexaHu3Ma COBEpIIACT JIBIDKEHHE; 3BEHO AB - JIBIDKEHHE,
MOJI3YH B coBepIiaer JIBIDKEHHE.

A) mocTymnarensHOe b) BpamarensHoe B) nmnockonapasniensHoe

OTteer: A, B, b.

3.8. BcTaBbTe nMponycku B MPaBUIIbHOM MOCIIEIOBATEIILHOCTH.

] AN Teno A JBUKETCS mo | 1) R =@ cosa — Fpp
= . I
F>\ " TMOBEPXHOCTH  TOJ  JICHCTBUEM | 2y R =N +Q + F,
T
3 :: cuisl Q. )R =G+ N —Fp +Q cosq
vYG
[Ipoekuust cui, NPUIIOKEHHBIX K
4 R =N —Q sina—
Teny A, Ha OCh Y paBHa ; - -
5)R =N-G
[Ipoexnus cuit, IpUIIOKEHHBIX K TNy 4, Ha OCbh X paBHA
-+
; paBHOZEHCTBYOMAs R CuIl, IPUIOKEHHBIX K TETY
OrtBer: 4,1, 2.
3.9. B nocnenoBaTenbHOCTH, yKa3aHHOM Ha pPHUCYHKE OXapaKTepu3yWTe ciaydyau paboThl,

COBEpIIEHHON CHIION P («+»; « —» ; «O»):

234:'6*1‘%;

LEC BN L

—
=




Ha pucynke 1 pa6ora cumsr P ; Ha pUCyHKe 2 paboTta cuisl P ; Ha pucyHke 3 pabota
cuibl P ; Ha pucyHke 4 pabota cuisl P ; Ha pucyHke 5 pabota cuisl P

OtBer: O, +, +, -, 0.

3.10. Ha onmHopoaHbIii CTEp)KeHb, KOTOPBIA HAXOJUTCS B TOPU3OHTAIBHON IUIOCKOCTH, JEHCTBYET

momeHT M=20 H-m. [locnenoBarenbHO onpenennTh, Kakyto paboTy COBEPIIUT MOMEHT, 0
ecmu ¢=0; p=45"; p=90°; ¢p=180°; p=270";

¢
OtBer: 1)A=5n]lx, 2)A=157 [Ix 3) A=45 ]Ik, 4) A=0, 5) A=10 nJlx. M
4 Bonipochbl HA YCTaHOBJIEHHE COOTBETCTBHSI.
4.1 YcTraHOBUTE COOTBETCTBUE:
A. Cuna 1. COBOKYMHOCTH T€JI, IEUCTBYIOIIMX HA TEJIO;
B. MarepuanbHas Touka 2. KonnuecTBeHHas Mepa B3aUMOJECHCTBUS TEI;
C. AGConOTHO TBEPAOE TEO 3. Teno, paccrosiHuE MEXAy JTIOOBIMH TOYKAMH

KOTOPOIro HCM3MCHHO,

4. Teno, oOnagaromiee Maccoi, pasMepamu
KOTOPOH MOKHO MPEHEOPEYb.

OTtBeT:A-2, B-4, C-3.

4.2 YcTaHOBUTE COOTBETCTBUS MEXKIY YPABHEHUSIMH PaBHOBECHSI:

L A. Fy=0; XFy=0; Ymo(F i)=0.
[IpownsBonbHas
CXOJAIIAsACA CUCTEMA B. YF,=0; YFi,=0; YF;,=0;
in

2.

B. YFi=0; YFy=0; YF;,=0; Ymx(F 1)=0; ¥my(F i)=0; Smy(F ;)=0; .

[Ipon3BoapHO MIIOCKAst
CUCTEMA CUJI; — —
3. . 2Fi=0; Zmx(F i)=0; Xmy(F i)=0;
POM3BOJIbHAS
IIPOCTPAHCTBEHHAS
CUCTEMA CHIL.

OtBet: 1-T, 2-A, 3-B.
4.3. YCcTaHOBUTE COOTBETCTBHS MEX/Ty BUIAMH OTIOP M WX Ha3BaHUSMHU.

1. [lTaparpHO-HENOIBM>KHASL OIIOPA;
2. llTapHupHO NOABUAKHAS OIIOPA;

3. CteprkHeBas O1opa;

4. I'magkasi NOBEpPXHOCTB;

5. KecTkas 3aneinka.



A. v/ B. W%C. WD. é‘ﬂ

OTtBer: 1-D; 2-A; 3-B; 5-C.

4.4. YcTaHOBUTE COOTBETCTBHUE YCKOPEHUH MpHu:

3. NPSAMOIMHEHHOM JIBIXKEHUH TOUYKH;

1. paBHOMEPHOM KPUBOJIMHEUHOM JIBUKECHHUH TOUKH; A. a,=0ua,=0;

2. paBHOMEPHOM MPAMOJUHEHHOM JBUKCHUU TOUKH; b. a,#0ma, #0;

B. a,=0wna,#0;

4. HepaBHOMEPHOM KPUBOJIMHEWHOM JIBUKEHUH TOUKHU; I a,#0ma,=0.

Otset: 1-B, 2-A, 3-B, 4 -b.
4.5. Haiitu nmpaBWIbHOE COOTBETCTBHE:

Ha 3akperuienHyto 0aJiky IeHCTBYeT:
1) miockas cucteMa napajieNbHbIX CHIT;

2) mockKasi cucTeMa MPOU3BOJIBHO PACIIONOXKEHHBIX CHIL:

3) mpou3BoNIbHASA IPOCTPAHCTBEHHAS CUCTEMA CHUIL.
Toraa KONMMYECTBO HE3aBUCUMBIX YPaBHECHUI paBHOBECHS OalIKu OYJIET PaBHO:

A) 6; b) 4, B)3;I) 2; 1)S.

Otet: 1-T', 2-B, 3-A.

4.6. OmnpenenuTe MpaBHIIbHOE COOTBETCTBHE:

2 t
mo = — — =

O)Teopema 06 U3MEHEHHH KOJIHYECTBA 1)d ( ] —E.dr A)m D, —mo, = J‘ Edt

JBIHOKEHUS TOYKH 2 .
IT)Teopema 06 U3MEHEHUN MOMEHTA d _ da<.
KOJIMYECTBA JIBIKEHHS TOYKH 2) —(mv)=F B)™0_m 0 (F )
OTHOCHTEJILHO [IEHTpA. dt dt
M)TeopeMavo6 U3MEHEHHU 3) dK, _ E(F 5 mU) 0) mo} 3 mo? A,
KAHETHIECKOM SHEPTUH TOUKH. dt  dt 2 2

OtBer:0-2-®; I1-3-B; M-1-C.

4.7. Onpenenute MpaBUILHOE COOTBETCTBHE.

X = 5cos” 20t; Y = 5sin® 20t;
X =5cos 20t; Y = 5sin 20t;
X =5co0s 20t; Y =sin 20t;

X =5t; Y = 5+2t%

e

Ypasuenus osusicenus onucwviéarom:
A) Dnnurc;
b) OxpyxkHOCTb;
B) Ilpsmasi;

I') ITapabona.




Oteert:1-B; 2-B; 3-A; 4-T.

4.8. Onpenenurte NMpaBUIILHOE COOTBETCTBHE
CKOpOCTh TOYEK TBEPIOro Tela NpU IIOCKOMAPAIUICTLHOM JBH)KCHUU MOXKHO ONPEICIHUTD,
UCTIONB3YS:

1. rteopemy o pacnpeaenenuu | A) CkopocTh 000  TOUKM  TelJa T'€OMETPUYECKU
CKopocTeit CKJIQJIIBACTCSl U3 CKOPOCTH IOJIFOCA U U CKOPOCTU TOYKH B

_ | €€ BpalleHry BOKPYT I0JIK0Ca;
2. TeOpeMy O MPOEKIIUIX CKOPOCTEH

b) Ckopocth n000M  TOYKM  Tela OMNpEaeisieM U3

3. NOHATHE MIHOBEHHOI'O LEHTpa .
YPaBHEHUS MPOEKLUU CKOPOCTEN JBYX TOYEK Te€ja Ha OCb,

CKOpOCTEH; .
MPOXOSAIIYIO YepPE3 ITU TOUKH;

4. aHAITUTUYECKH. "
B) Ckopoctp 000l  TOYKM  Teja OMNpeaeiseM U3

ypaBHEHMI ABMKEHHS IyTeM ux auddepeHunpoBanms;

I') Ckopoctp m000i  TOYKM  Tena OMpenenseM IIo
(dhopMyniaM BpaliaTeabHOrO JBUKEHHS, UCIIONb3Ys MOHITHE

MIIC.
OtBet: 1-A; 2-b; 3-T'; 4-C.
4.9. OnpenenuTe MPaBUIBHOE COOTBETCTBHE. Y PaBHEHHE ONKMCHIBACT:
1. x+2bx+k*x=0 qnpu b>k; 1) CeoGoanbie KoneGanus
2. x+2bx+k2x=0 pu b <k; 2) 3aryxaroriue KojaeOaHus

3) BeiHyXIeHHbBIC KOJICOaHMsI

4) BbIHYX/IEHHbBIC KOJICOAHHS C YUETOM CHII
COIIPOTHUBIICHUS;

5) Anepuomuueckoe IBHKEHHE

3. x+2bx+k*x=0 npu b=k;

Ortser: 1-5; 2-2;3-5.

4.10. OHpe,I[eJ'II/ITC MMpaBUJIBHOC COOTBETCTBHUC. Kakxoe ABMIKCHHUEC COBCPHIACT MATCpUAJIbHAs
TOYKa, CCJIN OHAa ABHUIKETCH 110 3dKOHY:

1.x = (A + Bt)e ™" A. CB0o0OOIHBIE KOIEOAHUS
B. 3aryxaromue konebaHus
2. C. BoiHyXIeHHBIC KOIeOaHUs
D. BeiHyxeHHbIE KOIe0aHHs C YIETOM
x = C;sinkt + C,coskt + e sinkt cosfs CHJI COTIPOTHBIICHHUS;
Ht E. Anepuoaunueckoe ABHKEHUE
~or cos(kt + [3)

3.x = e ¥ (AcosVk?— b*t + BsinVk? — b%t)

npu b? < k2

Otset: 1-B; 2-C; 3-E.



KOMIIETEHTHOCTHO-OPUEHTMPOBAHHBIE 3AJTAYU (por3BoACTBEHHBIE (MU
CUTYaIIMOHHBIC) 3a/1a4M U (UJTK) Kelc-3a1aun)

MexaHudeckasi ccTeMa COCTOUT U3 rpy3a 1 (koadduumeHT Tpenus rpysa o miockocts f = 0,1),
MUJTUHAPUYECKOTO CIUIONIHOTO OJJHOPOAHOTO KaTka 2, paanycoM R,=0,4 M, cTyneHYaThIX IMIKUBOB 3 U 4 C
paguycamu cryrnenerd R3 = 0,5 m, r3 = 0,25 m, Ry = 0,3 M, ry = 0,2 M (Maccy KaXI0ro mkuBa CYUTaTh
PaBHOMEPHO pAaCIpPEEICHHOW 0 €ro BHEIIHEMY 000]1y) U OJHOPOJHOIO CIUIOIIHOTO OJIOKa S5, Maccou
Ms= 3 kr u paguycoM Rs=0,6 M (puc. 2, Tabn. 1). Tena cucteMbl COeTMHEHBI IPYT C APYTOM HEBECOMBIMHU
HUTSAMH, HAMOTAHHBIMU Ha IIKUBBI; YYaCTKU HUTEH MapauiesIbHbl COOTBETCTBYIOIIMM IJIOCKOCTSIM.

[Tox neiictBueM cuibl F U CHII TSXKECTH cUCTEMa MPUXOJIUT B JBUXKEHUE U3 COCTOSHUS MOKOSI.
[Ipu nBY>KEHUU CHCTEMBI HAa IIKUBHI 3 U 4 U CIUIONIHOW OJIOK 5 NEHCTBYIOT MOCTOSIHHBIE MOMEHTBI CHIT
CONPOTHUBIICHUMN, paBHbIE COOTBETCTBEHHO M3, My nmu Ms.

OnpenenuTh 3HAYEHHE CKOPOCTH Tpy3a | B TOT MOMEHT BPEMEHH, KOTJa MEepPEeMEIICHUE TOUYKH
npunoxkenus cuiisl F pasuo 1, a yrisr 0=30°, B = 60°.

Tabmuua 1
Hcxonnble manHble 115 pacuéra

HOMep msq my ms My M3 M4(M5) F S]_
YCIOBHUS KT KT KT KT H-m H-m H M
1 3 3 - - - 4 400 0,9
2 8 4 6 10 0 4 360 14
3 6 2 1 4 4 0 420 1,0
4 - 1 1 - - 3 255 1,2
5 6 2 2 1 6 0 200 1,2
6 3 6 4 2 0 4 410 0,7
7 4 2 - - - 2 380 1,1
8 8 5 6 7 6 0 470 1,1
9 3 4 6 8 0 4 220 0,8
10 6 5 4 7 5 0 400 0,9
11 4 3 - - - 4 300 0,9
12 2 4 3 - 3 - 345 1,0
13 1 4 2 - 4 - 420 1,2
14 1 1,5 - - 5 300 1,6
15 1 4 15 - 6 - 340 1,0
16 2 2 4 1 3 0 240 0,6
17 6 2 4 1 3 0 340 1,6
18 - 4 - - - 6 275 1,8
19 4 3 2 - 3 - 415 1,4
20 7 3 6 4 0 7 450 0,7
21 15 2 3 - 2 - 320 0,6
22 5 2 4 3 0 6 460 11
23 2 3 4 5 7 0 480 1,0
24 6 2 3 4 0 8 430 0,6
25 8 1 2 6 0 6 260 1.4
26 5 4 6 3 6 0 320 0,8
27 4 5 6 7 8 0 440 0,9
28 1 2 - - - 3 315 1,0
29 1 1,5 - - - 6 400 0,8
30 2 1 - - - 3 360 0,8




PacdeTtHbie cXeMBbI K BapraHTaM 3aJaHUi
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Puc. BapuaHTBI pacy€THBIX CXE€M MEXaHU3MOB

OTBeTHI:
1 v1=6,1 M/c 16 v1=5,9 M/c
2 v1=5,3 M/c 17 v1=3,4 m/c
3 v1=5.4 M/c 18 v1=2,2 M/c
4 v1=3,8 M/c 19 v1=3,7 M/c
5 v1=4,2 M/c 20 v1=4,2 M/c
6 v1=6,4 M/c 21 v1=6,6 M/C
7 v1=3,6 M/c 22 v1=4,2 m/c
8 v1=5,8 M/c 23 v1=3,7 M/c
9 v1=3,3 M/c 24 v1=2,9 M/c
10 v1=3,5 Mm/c 25 v1=4,3 m/c
11 v1=3,1 m/c 26 v1=5,7 M/c
12 v1=6,2 M/c 27 v1=4,3 M/c
13 v1=4,6 M/c 28 v1=2,8 M/c
13 v1=4,8 M/c 29 v1=2,5 Mm/c
15 v1=5,5 m/c 30 v1=4,1 m/c

IIkaja onleHUBAHUS Pe3yIbTATOB TECTHPOBAHUS:

B COOTBETCTBUU C JICUCTBYIOIIEH B YHUBEPCUTETE OATIbHO-PEHTHHTOBOM CHCTEMOM OIEHUBaHUE
pe3yJabTAaTOB MPOMEKYTOYHOM aTTECTAIlMU OOYYaIOIIUXCsA OCYIIECTBIsieTCss B pamkax 100-0ammpHOM
HIKAJBI, IPU 3TOM MaKCUMAaJIbHBIN 0aJul 0 MPOMEKYTOYHOM aTTecTalluu 00yJarouuxcs o o4Hou popme
0o0ydeHust coctaBisier 36 OanaoB, MO OYHO-3a0YHOM M 3aouHOM ¢dopmam oOyueHus — 60 OamioB
(ycranoneHo nonoxxenueM I102.016).

MaxkcuManbHbId  Oamin 3a TECTUpPOBAHME TNPEICTAaBIsSIET COOOM pa3HOCTb JIBYX UHCE:
MaKCHMaJIbHOTO 0aia Mo MPOMEXYTOYHOW arTtecTanuu st JaHHOH (opmbl oOydenus (36 umm 60)
MaKCHUMaJIbHOTO 0ajiia 3a peleHrne KOMIIETEHTHOCTHO-OPUEHTUPOBAHHOM 3a1aun (6).

bann, monydeHHbI oO0ydaronuMmcs 3a TECTHPOBAHUE, CYMMHUPYETCS ¢ 0alioM, BBICTaBIEHHBIM
€My 3a pelIeHne KOMIETCHTHOCTHO-OPUEHTUPOBAHHOM 32 1a9H.

OO0muit 6amn 1Mo MPOMEKYTOYHOW aTTecTallid CYMMHUpYeTCs ¢ OajiaMu, TOJy4eHHBIMHU
0o0y4aromuMcs 10 pe3ysibTaTaM TEeKYIIEro KOHTPOJISl yCIIEBAEMOCTH B TEUEHUE CEMECTpa; cyMMa OajioB
MIEPEBOUTCS B OIIEHKY I10 IKale (yKa3aTh Hy)KHOE: TI0 5-0aJUIbHOH IIKalle WM JUXOTOMUYECKON IIKaje)



CleayroImuM 00pazoM (TIPUBECTH OJIHY U3 ABYX HUkechneayrommx taomui): CoorBerctBrue 100-0ampHOMA
u 5-6amutpHoi mkan Cymma 6amtoB 1o 100-0amipHOM mikae

Onenka no 5-6apHoit mkane: 100-85 otnnuno; 84-70 xopomio; 69-50 ypoBneTBoputenbHO; 49
U MEHEe HEYyJIOBJICTBOPUTEIHHO

Kputepuu orieHUBaHUs pe3yIbTaTOB TECTUPOBAHUS:

Kaxip1it BepHBIi OTBET OLIGHUBACTCS CICAYIONIHNM 00pa3oM:

— 3aJIaHue B 3aKphITO (hopme —2 Oasia,

— 3aJaHue B OTKpBITON (hopme — 2 Oasia,

— 3aJ]aHHe Ha YCTaHOBJICHHWE MPABUIBHOH IMOCIIEA0BATEILHOCTH — 2 Oauia,

— 3aJ]aHHe Ha YCTaHOBJICHHE COOTBETCTBUS — 2 Oaiuia,

— pelIeHHe KOMIIETEHTHOCTHO-OPUEHTHPOBAHHOW 3a71auu — 6 0aJlIoB.

MakcumanbHOE KOJMYECTBO 0AJIOB 32 TECTHPOBaHUE —36 0aJIIOB.



